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O A4 @ 35438
A Al A 7 =X %L*Aﬂa °E"E*ﬂ ol x Aﬂ.a
A 2,643 2,099 428,266 1,173.3 1,396.2 66.5%
S M H = H 1,555 1,157 228,601 626.3 745.3 64.4%
3 8 3 = 600 544 106,114 290.7 346.0 63.6%
¥ = 3 = F 280 190 50,159 137.4 163.5 86.1%
Moo ALE = & 8 8 1,486 41 4.8 60.0%
ZMAA (S EET) 200 200 41,906 114.8 136.6 68. 3%
¥ IS8 = LEHMMS/ANEES
O LFZ23AE
= H = ol i
usd NEE 2l NEY 2o el PN
() (worey | " (Km) ey | "EEH W
A 367,872 243,917 663.05 366,892 243,914 664 .81
MY B 207,500 110,944 534.67 207,500 110,927 534.59
A EE 70,660 60,417 855.04 70,660 60,513 856.40
A A& 49,400 58,054 1.175.18 49,400 57,706 1,168.14
g8 & 8,800 7,157 813.30 9,310 7,623 818.80
3 Y8 27,000 4,119 152.56 25,510 3,901 152.92
2 - Heuof 4,512 3,226 714.98 4,512 3,244 718.97
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20153 9 A F & R#

(& ™
ALY oo o= oo o 2 ey

A9 H(A) 281,743,958 |+ 2 (A" ) 13,483,466 | & 2 (A" ) 314,473,424
% o & o 275,163,720 | % o 4+ o 275,163,720
o o 9o & o 6,580,238 % o 9 & o 6,580,238
o] 2 4 19,246,000
(& M A o2)| (15000,00)
(o & 2) (4,246,000)
S8 4N = 1,181,013 |9 8 X & X = 1,181,013
TEeola s 12,302,453 | X = 2 0 2 & ¢ 12,302,453
i E H(B) 245319162 | X & A (B ) 69,154,262 | X & H(B" ) 314,473,424
oo W ®| 243,840,434 S 9 o ®| 243,840,434

S = % o o o 8
= @ oz 434,400 = 2 & oy 434,400
S8 X &S 53,936,262 |9 B X & 3 = 53,936,262

o8 Al E o w K&l E
EESEE 63.000 |y oenans 643,000
HI S & HI Xt 31 S 12,140,000 | HIJHS & HI K& 3 S 12,140,000
bl 1,044,328 | ol 8 b 2,435,000 | Of bl Hl 3,479,308
(A - B) 36,424,796 | X ©(A° - B’ )|  AB5670.79% | X 9 (A° - B" ) 0
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0 SYXAH(E) chel & 8l)
Ol & = Off &k 24 HEE 52 daxer| 2% NE=E Al zte] SHADL | HHYS | YL
g A 314,473,424] 309,953,280 4,520,144  40,597,765| 10,212,280 21,697,788 55,534,501 4,532,163|  15,012,687| 26,068,907
700 AtHIZ 245,319,162 239,866,910 5,452,252 34,973,187 3,070,755 2,544,588 44,371,041 3.853,113]  11,950,461| 22,903,507
710 YU 243,840,434 238,161,314 5,679,120 33,928,859 3,070,755 2,544,588 43,971,041 3,853,113]  11,950,461| 22,903,507,
711 712,713,751,752 286,989,481| 279,696,024 7,293,457 106,332,931 3,070,755| 2,544,588 31,246,194 3.853,113|  11,950,461| 22,903,507,
100 2/ 2| 70,352,592| 65,840,101 4,512,491| 12,288,985 238,057 11,366,600 2,741,072 6,175,434 6,127,081
101 Q24| 66,568,975 62,428,681 4,140,294| 10,830,653 238,057 10,910,900 2,632,892 6,004,734 5,955,961
101-01 £ 52,718,742 49,153,585 3,565,157) 10, 195,990] 8,946,028 2,122,395 3,626,725 3,479,084
101-02 JIEt R E 4= 5,746,898 5,439,172 307,726 459,199 43,254 445,780 1,679,654 1,321,698
101-03 RIAAZE2NE S 7,541,850 7,394,689 147,161 39,235 1,964,872 48,587 607,040 1,142,215
101-04 JI2H22XNSE S 561,485 441,235 120,250 175, 464 155,568 16,130 91,315 12,964
106 MR+ 2,863,617 2,871,420 7,803 538,332 455,700 108, 180| 170,700 171,120
106-01 M S LA H| 91,200 91,200 0 37,200 8,400 7,200 4,800 4,800
106-02 = Z & =4l 1,597,877 1,603,260 5,883 307,212 269,700 69, 300| 107,340 106,800
106-03 SF AL+ A H| 1,175,040 1,176,960 21,920 193,920 177,600 31,680 58,560) 59,520
107 €= 2 920,000/ 540,000 380,000 920,000
107-01 €= Z 920,000, 540,000 380,000 920, 000
200 &bl 193,833,868| 185,480,951 8,352,917| 78,365,992 2,783,698 858,133 19,835,064 1,112,041 5.699,907| 16,729,601
201 Bt 5,508,643 5,276,235 232,408 1,890,686 152,670 116,600 1,112,425 197,190 481,632 158,306
201-01 Ab&2idl 2,988,303 2,784,151 204,152 870,280 64,500 116,600 257,706 148, 206/ 425,238 125,609
201-02 B2 2%l 2,520,340 2,492,084 28,256 1,020, 406 88,170 854,719 48,984 56,394 32,697
202 Oidl 2,370,936 2,367,324 3,612 621,636 18,688 21,209 349,810 135,656] - 133,047 127,287,
202-01 =2 0{HI 1,334,951 1,287,021 47,930 285,680 14,688 9,180 160,210] 135,656 123,447 127,287,
202-02 A G| 736,800 751,200 £14,400 52,800 189,600 9,600
202-03 =2YP R0l 49,062 89,000 £39,938 33,033 4,000] 12,029
202-05 2L K20 250,123 240,103 10,020 250, 123
203 YR F&Y| 338,880| 339,015 2135 136,395 27,855 23,535 20,655 8,115 9,375 9,255
203-01 D22 RFTH| 84,930] 84,930 0 25,365 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135
203-02 FHRIIAH RFTH| 41,630 41,525 105 41,630
203-03 AlHARFEFH| 76,000 76, 000| 0 53,200 11,400 11,400
203-04 REASILRFEHI 136,320 136,560 2240 16, 200| 13,320 9,000 17,520 4,980 6,240 6, 120]
206 24l 32,374,516 28,423,861 3,950,655 31,000 17,500 94,000] 1,524,970 8,383,824
206-01 LE =4I 5,085,980 5,405,904 319,924 31,000 17,500 94, 000! 1,127,900 967,300
206-02 2% ZEH| 4,077,162 3,885,069 192,093 397,070 1,429,797
206-03 A=l 17,539,168| 17,414,488 124,680 5,986,727
206-04 =7 H| 5,672,208, 1,718,400 3,953,806
207 HFoHegHI 1,876,430 983,500 892,930 84,000 1,400,000| 325,000 13,500 21,000
207-01 Y| 1,484,000 584,070 899,930 84,000 1,400, 000|
207-02 H &K HI 0 28,000 £.28,000 0
207-03 Al& S| 392,430 371,430 21,000 325,000 13,500 21,000
212 S22 M4yl 2,996,029 2,957,302 38,727 2,021,683 43,254 8,548 221,317 11,980 78,355 130,446
212-01 N3 BERE 2 798,805 775,053 23,752 16,913 19,642 197,465 6,406 62,010 115,611
212-09 JIEtScl: M| 2,197,224 2,182,249 14,975 2,004,770 23,612 8,548 23,852 5,574 16,345 14,835
213 IS 220,850 235,671 £14,821 211,850 9,000
213-01 nE&:& 220,850 235,671 £14,821 211,850 9,000
214 =& R D HHI 46,357,313 46,911,727, A554,414 579,270 1,059,731 139,883 6,872,417 429,600 1,238,032 2,277,486
214-01 S+=A I D M| 1,776,717 1,501,893 274,824 1,167,887,
214-02 &gt 2 m b 13,830,000 13,830,000 0




(Etel: A 2)
saye | B585% Ae )= BAT s EEs = e b3t 23 LA Ik
38,735,813 6,844,722 5,138,162 6,293, 256 8,985,480 10,422,992 9,279,581 8,749,338 5,997,877 8,286,041 6,316,071] 12,489,189 13,278,811
35,191,665 6,041,692 4,413,402 4,585,326 7,483,880 7,878,342 7.585,581 7,649,463 5,051,207 6,801,941 5,396,911} 11,553,289 12,019,811
35,191,665 6,039,692 4,411,402 a.mmm.wmm‘ 7,478,880 7,875,342 7,580,581 7,646,463 5,047,807, 6,798,941 5,394,911 11,551,289 12,017,811
35,191,665 5,585,127 3,944,737 3,958,036 6,214,831 6,728,120 6,373,451 6,179,068 4,431,763 5,511,364 4,131,046] 8,432,061 8,406,663
8,251,417 1,987,089 1,549,560 1,517,970 2,275,997 2,257,935 2,118,671 2,156,782 1,606,214 1,877,173] 1,577,985 2,954,774{ 1,283,796
8,023,012 1,878,969 1,464,720 1,439,310 2,157,257 2,141,475 2,004,551 2,043,982 1,526,414 1,774,033 1,496,565| 2,827,634 1,217,856
5,107,638 1,639,385 1,319,290 1,305,413] 1,864,015 1,844,802 1,761,520] 1,828,750 1,272,398 1,580,078 1,312,679] 2,460,230} 1,052,325
1,695,544 101,769
1,190,736 239,584 145, 430} 133,897 293,242 296,673 243,031 202, 268 241,085 193,955 170,922 249,505 139,603
29,094 12,964 12,964 12,964 16,130 25,928
228,405 108,120 84,840 78,660 118,740 116,460 114,120 112,800} 79,800 103, 140 81,4201 127,140 65,940
7,200 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800] 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800
144, 405] 52,560 42,720 39,420 58,380 55, 140] 55,680 56,280 36,720} 50,460 40, 260 72,540 32,460
76,800 53,760 40,320 37,440 58,560 59,520 56,640 54,720 41,280 50,880 39,360 52,800 31,680
26,907,356 3,171,047 2,077,116 2,156,623 3,344,133 3,840,564 3,600, 123 3,497,411 2,470,635 3,211,983 2,175,589) 5,147,240] 6,849,612
368, 224] 81,310 83,693 72,269 63,976 83,840 87,560 84,440 75,763 84,536 76.625 152,253 84,645
271,404 55,512, 63,236 51,996 50,722 56,006 57,842 56,604 51,934 55,066 53,254 103,002 53,496
96,820 25,798 20,457 20,273 13,254 27,744 29,718 27,836 23,8291 29,470, 23,371 49,251 31,149
169,527 71,080 56,220 51,380 75,380 77,780 75,860 73,940 53,300 67,220 53,30Q) 96,89 42,740
168,527 27.860 24,020 20,180 29,780 29,780 27,860 25,940 22,100 24,020 22,100 39,296 16,340
43,200, 31,200 31,200 45,600 48,000 48,000 48,000 31,200 43, 200} 31,200 57,600 26,400
13,815 7.455 7,335 7,335 7,575 7,635 7,575 7,515] 7,335 7,335 7,335 8,115 7,335
3,135 3, 135] 3,135 3,135 3, 135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135 3,135
10, 680 4,320] 4,200 4,200 4,440 4,500 4,440 4,380 4,200, 4,200 4,200 4,980 4,200
14,876,324 3,000 3,000] 3,000} 3,000 3.,000] 3,000 3,000 3.000] 3,000 3,000 1,743,192] 5,673,706
2,761,780] 3,000 3,000 3,000 3,000 3,000; 3,000 3.000] 3,000 3.000] 3,000 55,000 1,500
1,999,652 250,643
10,114,892 1,437,549
5,672,206
21,000 630 630 630 630 630) 630] 630, 630] 630 630 5,000 630
21,000 630, 630, 630) 630 630 630 630 630 630] 630 5,000 630
139,433 31,036 20,108 18,261 37,632 37,415 31,580 28,500 30,347 26,084 23,531 35,709 20,810
120,662, 23,615 14,388 13,247 28,620 29,190 23,951 21,148 24,835 19,194 18,194 26,278 16,438
18,771 7.421 5,720 5,014] 8,012 8,225 7.629 7,354 5,512 6,890 5,337 9,431 4,372
2,817,325 2,976,556 1,907,130 2,008,748 3,155,940 3,630,264 3,393,918 3,299,386 2,300,260 3,023,178 2,011,188 2,222,275 1,019,746
50,830 30,600 27,000 63,000 86, 148| 70,218 79,434 57,600 50,490 41,310} 32,400 19,800
1,350,000 950, 000] 940,000 1,500,000 1,530,000 1,650,000} 1,460, 000] 970,000 1,390, 000] 940, 000 680, 000 470,000
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00 SEXAMN(EE) Chol i 2l)
off & b = Off &k AT R QIR S+¥ INE=E Al 2e] APA | A | HHHS
214-04 X AHH A& 562,925 721,725 158,800 560,600 12,325
214-05 JIEt R HHI 26,486,318|  27,517,531] ~1,031,213 4,835,800 1,083,332 2,116,090
214-06 AN&ZHIS X 3,701,358 3,340,578 360,775 579,270 509, 131 127,558 868,730 429,600 204,700 161,396
215 S| 28,941,200 28,392,941 548,358 548,358 11, 164,440 2,220,996 5,621,997
216 HALZEH| 444,900 534,900 290,000 385, 400 55,000 0 4,500
216-01 A2 Y| 64,900 148,900 84,000 25,400 35,000 0 4,500]
216-03 F D& &bl 380,000 386,000 26,000 360,000 20,000
300 Z&told 22,803,021  28,374,972| 45,571,951 15,677,954 49,000| 1,686,455 44,530 75,120 46,825
301 dErEAZE 269,642 226,166 43,476 24,750 20,000 70,055 75,120 46,825
301-07 212teI =22l 0l 47,000 44,269 2,731 47,000
301-08 AL ZH I 7,700 6,000 1,700 7,700
301-09 SUZ2LRIAL 4 152,117 112,692 39,425 700 71,700] 46,825
301-10 HALAHIE &S 40,255 40,255 0 7,200] 10,000 23,055
301-12 JIEtE &= 22,570 22,950 £380 9,150 10,000| 3,420
303 ZAS3 3,063,668 2,837,067, 226,601 3,054,668 9,000
303-01 Z4&2 281,700 231,400 50,300 272,700 9,000
303-02 H1ta0i2 2,781,968 2,605,667 176,301 2,781,968
304 HSRES & 11,389,456 11,722,614 £A333,158] 11,389,456
304-01 22 9,463,330 9,870,853 £407,523 9,463,330
304-02 SUALLHIEZ 1,926, 126| 1,851,761 74,365 1,926, 126
305 Hia=2E 80,000 120,000 £540,000 80,000
307 212t0| & 6,339,325 6,040,330 298,995 1,129,080 20,000
307-02 2I2+& & 20,000 20,000 0 20,000
307-05 QiR E2 6,136,325 5,814,330 321,995 946, 080
307-07 22X E2 180,000 203,000 A23,000 180, 000
307-08 OIXHEXZ 3,000 3,000 0 3,000
308 MXIHHSOIHE 1,660,930 2,298,795 637,865 1,616,400 44,530
308-05 XXl H2RE2 1,660,930 2,298,795 637,865 1,616,400 44,530
317 BI|UELFHARES 0 5,130,000| 45,130,000 0
317-01 B SHIIHNLRE2 0 5,130,000f 5,130,000 0
717 2 - =3 AtHl 29,255,025 27,523,765 1,731,260 12,724,847
231 A& B ALY 13,485,025 12,491,765 993, 260 2,724,847,
231-01 A& B A 13,485,025 12,491,765 993, 260 2,724,847
232 JHE S A 15,770,000] 15,032,000 738,000 10,000,000
232-01 JH =2 Athl 15,770,000 15,032,000 738,000 10,000,000
770 FAHIE 0 124,425 £124,425 0
771 XIS0IMHLH S HbI 0 124,425 £124,425 0
311 X S0IRta e 0 _Q.wmm £124,425 0
311-04 SLHEXA 20| X4t & 0 124,425 £124,425 0
780 SE&4 434,400 444,400 210,000 400,000
782 Il aFHEN 434,400 444,400 210,000 400,000
758 HI|EdsHEN 434,400 444,400 210,000 400,000
800 ofitltl 1,044,328 1,136,771 £.92,443 1,044,328
801 0Ofibibl 1,044,328] 1,136,771 292,443 1,044,328
801 oiltibl 1,044,328 1,136,771 £92,443 1,044,328




Hard = sS A5 g Pardl s =5 == a2 Abot =8 2AM o
2,605,425 1,543, 046| 905,350, 1,000.028 1,556,000 1,969,000 1,592, 000] 1,713,512 1,248,000 1,548,028 1.,008,278f 1,311,841 500,588
211,900 32,680 21,180 36,720 36,940 45,118 81,700 46,440 24,660 34,660 21,5801 198,034 29,358
8,501,708 883,800

32,892 426,991 318,061 283,443 594,701 629,621 654,657 524,875 354,914 422,208 377,472 330,047 273,255
32,892
32,892

426,991 318,061 283,443 584,701 628,621 654,657 524,875 354,914 422,208 377,472 330,047 273,255

426,991 318,061 283,443 594,701 629,621 654,657 524,875 354,914 422,208 377,472 330,047 273,255

454,565] 466,665 625,290 1,264,049 1,147,222 1,207,130 1,467,395 616,044 1,287,577 1,263,865 3,119,228] 3,611,148

214,565 216,665 325,290 624,049 697,222 591,130 963,385 356, 044 487,577 953,865] 2,169,228 3,161,148

214,565 216,665 325,290 624,049 897,222 591,130 963,395 356,044, 487,577, 953,865) 2,169,228 3,161,148,

240,000 250,000 300,000 640,000 450,000] 616,000 504,000 260,000 800,000 310,000, 950,000 450,000

240,000 250,000 300,000 640,000 450,000 616,000 504,000 260,000 800, 000] 310,000 950,000 450,000

2,000, 2,000 2,000 5,000 3,000 5,000 3.000 3,400, 3,000 2,000 2,000 2,000

2,000 2,000 2,000 5,000 3,000] 5,000 3,000] 3,400 3,000, 2,000 2,000 2,000

2,000] 2,000 2,000, 5,000] 3,000 5,000 3,000 3,400 3,000 2,000 2,000 2,000
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0 S8EXAMEZ) £l x gl)
off & Dt = Off AroH HES Ay HIEXNER| S=¥ INE=E ANz |SESERL] HIES | S
200 MHEXNIE 69, 154,262 70,086,370 £932,108 5,624,578 7.141,5250  19,153,200f 11,163,460 679,050 3,062,226 3,165,400
230 REXMFHS 53,036,262| 51,043,570 2,892,692] 2,646,578 4,546,550 9,508,200] 11,163,460 679, 050] 3,062,226] 8,165,400
231 EX 172,000 0 172,000 22,000 150,000
405 XH&HHEH] 172,000 0| 172,000 22,000 150,000
405-01 XhabF Sl 172,000 0 172,000 22,000 150,000
233 A 1,506,000 730,000 776,000 200,000 0 0] 307,000 339,000
401 A EHIX ST 1,506,000 730,000 776,000 200, 000] 0 0| 307,000 339,000
401-01 Al&HI 1,506,000 730,000 776, 000] 200, 000] 0| 0 307,000 339,000
234 =g 35,313,000 35,600, 000, £287,000 395,000 8,096, 000] 8,472,000 940,000, 1,146,000
401 Al EHIZ 2T 35,313,000 35,600,000 £287,000 395,000  8,096,000] 8,472,000 940,000 1,146,000]
401-01 Af&dH| 34,865,000 35,600, 000 A735,000] 395,000 7,648,000 8,472,000 940,000 1, 146, 000]
401-02 2+eldl 433,000 0| 433, 000} 433,000
401-03 Al& S bl 15,000] 0| 15,000 15,000)
235 DS 13,795,000 12,295,000 1,500,000 1,159,000 3,936,000 1,250,000 2,645,000 77,000 1,560,000 1,660,000
401 AlEBIZ SO 13,795,000 12,295,000 1,500,000 1,159,000f 3,936,000 1,250,000] 2,645,000 77.,000] 1,560,000 1,660,000]
401-01 A& HI 13,622,000 12, 183,500] 1,438,500 1,159,000 3,763,000 1,250,000 2,645,000 77,000 1,560,000 1,660,000]
401-02 2telul 173,000 111,500 61,500 173,000
236 MEELT 869, 190 111,820 757,370 657,490 203,900 3,900
405 XH&HHSEH] 869, 190 111,820 757,370 657,490 203, 900| 3,900
405-01 Xt&HH SHI 869, 190} 111,820 757,370 657,490 203,900/ 3,900
237 BII7HIB 2,281,072 2,306, 750] 225,678 808,088 15,525 12,200 48,460) 602,050 51,326 16,500
405 XHAHR S| 2,281,072 2,306, 750] 225,678 808, 088 15,525 12,200 48,460 602,050 51,326 16,500]
405-01 THoHH SHI 2,281,072 2,308,750} £~25,678 808,088 15,525 12,200] 46,460 602,050 51,326] 16,5001
250 SEIMUIEHIFSIAHS 643, 000] 60,000 583,000 543,000 100,000
253 2ZEYO 643,000 60, 000] 583,000 543,000 100,000
412 BESAIAEHSH] 643,000 60,000 583, 000| 543,000 100,000
260 HIDISEHITHUHS 12, 140,000 14,799,000] 42,659,000 2,495,000 9,645,000
261 AES AR & 12, 140,000 14,799,000 22,659, 000] 2,495,000 9,645,000
401 Al HIZL S 11,940,000 14,799,000] £2,859,000) 2,495,000 9,445,000
401-01 Al&ZHI 11,560, 000 14,573,000 43,013,000 2,495,000{ 9,065,000
401-02 2t2ibl 380, 000} 215,000 165, 000} 380, 000}
401-03 Al&d 2L i 11,000 211,000 0
402 RI2tXr=0lE 200, 000 0 200, 000 200,000
402-01 QI2I X2 X 200, 000 0 200,000 200,000
280 HIRSHE WA S 0 1,764,800f 1,764,800 0
282 HEXUUZ2 FB4S 0| 1,764,800] 1,764,800 0
601 XSRS E 0 1,764,800 A1,764,800 0
601-04 EAHSXNYZAZ 48 0 1,764,800] 41,764,800 0
800 oiitl bl 2,435,000 2,419, 000| 16,000 2,435,000|
mo_. oilgi gl 2,435,000 2,419,000 16,000 2,435,000|
801 Ofibl bl 2,435,000 2,419,000| 16,000  2,435,000]




HerA ERSh A e S S =$2 =2 SHSH AbGH =23 2A
3,544, 148] 803,030 724,760 1.707.930] 1,601,600 2,544,650 1,684, 000] 1,089,875 946,670 1,484,100 919, 180 935,900
3,544,148 803,030, 724,780 1.707.930] 1,501, 600] 2,544,650 1,684, 000] 1,099,875 946,670] 1,484,100 919, 160 935,900

531,000 0 20,000 18,000 0] 91,000
531,000] 0 20,000 18,000 0 91,000
531,000 0 20,000 18,000 0] 91,000
885,000 800,000 715,000] 1,686,000 1.486, 000] 2,516, 000] 1,671,000] 1,075,000 942,000 1,475, 000] 903,000 841,000
885,000 800,000 715,000] 1,686,000 1,496,000 2,516,000 1,671,000 1,075,000 942,000 1,475,000 903,000 841,000
885,000 800, 000 715,000 1,686,000 1,496,000 2,516,000 1,671,000 1,075,000 942,000 1,475,000 903,000 841,000
1,508, 000;
1,508,000
1,508, 000]
3,900
3,900
3,900
616, 248 3,030 9.760] 21,930 5,600] 8.650 23,000 6,875 4,670, 9. 100] 16. 160 3,900
616, 248] 3,030 9,780] 21,930 5,600] 8,650 23,000 6,875 4.670] 9, 100 16,160 3,900
616, 248] 3,030 9,780 21,830 5,600] 8,650, 23,000 6,875 4.670] 9,100 16,160 3,800
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(29 & 9)

~ N &
= 3 o Aoz o= 3 o
275,163,720 p 316,244,506
J 243,916,586 AL Y FH 2y 33,897,798
o o 4 o) 29,255,025 5 & 51,656,218
o 1,992,109 - = = b 31,246,194
o o g B | L@ e g 38,616,092
"eusgol22l| 59, 169, 107
6,580,238 2+ =AY 29,255,025
700,000 2 OF & 2l 72,404,072
of of 9 & 4,811,939
&K 20 0 H 0
% o 9 Hl 2
RS 1,068,299 WERPEEES T 0
0 i 434,400
s g S g & 4 | Fledsrmeas 434,400
0 OB S e A 0
281,743,958 | O H H | of d b 1,044,328
Olo}(RH=EA) (AB) A35,979,276 & 7(8) 317,723,234
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o o (&=l
il of & o ass 542 &' I =
2|8 A < Ofl &%
600 Abi4-ol 281,743,958 | 279,973,675 1,770,283
610 H 4ol 275,163,720 | 273,410,983 1,752,737
611 AIBE 42 243,916,586 | 243,913,632 2,954
611-01 IHE & 110,943,637 | 110,926,348 17,289
SIIHE8 AB2 207,500% m x 510.96% = 106,024,898
cJIEE PAYEIERS 231,390% = 4,918,739
611-02 Y2 B 60,417,245 | 60,513,051 £.95,806
cUPB ARE 70,660 m' x 829058 = 58,580,918
cRR PALII=RS 72,8808 = 1,836,327
611-03 HYR 58,053,524 | 57,705,978 347,546
cdYB AIBE 49,400F " x 1,155, 1494 = 57,064, 123
cYUUE TFYI=RE 37,580% = 989,401
611-04 EEE 7,157,015 7,623,306 N466,291
RSB ANBE 8,800%  x 802,54 = 7,062,385
oRY8 PYPLI=RS 860& = 94,630
611-05 NBZUE 4,118,724 3,900,866 217,858
cZYE ABE 27,000& " x 149. 168 = 4,027,222
cBYR PRI 4208 = 91,502
600 A2 610 Yol 611 AEEH 611-05 HEBBYE
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] =9 =Y (ctel: RS
»n = e .
2|8 Mg = e 01 4 04 s & B I
611-08 F& T~ 3,226,441 3,244,083 A17,642
oHoHAl EEEIH =2 1,4748 m* x 715,088 = 1,054,028
oHAAN FHBT+L 3,0388 m* x715.08& = 2,172,413
612 & - =S A= 29,255,025 27,523,765 1,731,260
612-01 & ZAL=S 13,485,025 12,491,765 993,260
ofld=Eg=EArE = 13,485,025
612-02 JHZZ At==<] 15,770,000 15,032,000 738,000
cHELEZsSAE = 15,770,000
661 JIEtE &=+ 1,992,109 1,973,586 18,523
661-02 JIEIMBZ =2 360,789 381,529 020,740
ocHAE(2A) AIEE 2158 M x 923 24% = 198,497
cgbtg(2a) FEEI=2R3 398 = 2,263
cdBIE(23) AIBZ 148 m x1,618.36& = 22,657
cgBtE(2d) FEEI=Ees 7o = 575
oIRHE(RY) AIBR 1908 M x713.38& = 135,543
oS (2d) RFEII=2RS 108 = 1,254
661-03 JIEtr=2 =2 826,872 806,057 20,815
o g A= (& &£25mm0l 5t) 7,000& x 10,3982 = 72,786
600 A=< 610 Y=< 661 JEEE+=S 661-03 Jlits=ags2




] =& ¢ (e &R
4= s
of & o = A2 a4 B D %

2| & (M = Ol &
o & H 2 (& &32m0l &) 10,0008 x 87124 = 8,710
CHAB(NE BEFH) 7,0008! x 23,355 MICH = 163,485
SMHB(ME, HIHNUR) SHZH x2/100% 652 = 258,298
o EBAAR (A & 25mm0l 5t) 7,0009 x 10,3982 = 72,786
SZEZAAE (A &32m0| &) 8,0009 x 9362 = 7,488
CEDANB(BEZH) 7,0008! x 23,355 KICH = 163,485
o & H 2 () Z25m0! 5t) 7,0008 x 1,485 = 10,395
o & 2 (4 E32m0l &) 10,0008 x 24321 = 2,430
oZEZUA L4 2 () Z25mO0l 5 7,000 x 1,48524 = 10,395
SEDHAL A2 (IHE32mOI4) 8,0008! x 24321 = 1,944
o852 A S (25mm0l 3t) 7.0008 x 6702 = 4,690
o &S AR (32m0l ) 10,0008 x 13521 = 1,350
o & 25 HI 2 (25mmOI 5t) 7,0008! x 1,090 = 7.630
o B 28 Kl 2 (32m0] &) 8,0002 x 11024 = 880
cATANB(HE=R) 3200609 x 12521 = 40,120

661-09 JIEFS Q& 804,448 786,000 18,448

C20IRRUI2UA LA - 766.000
SCUMHAT ALAIBRE - 38,448

600 Aol 610 Ygaol 661 JIEtER 661-09 JIEIGYA
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3=l

=
o9
Jo

0l AF oM

(|

HE
Off &4

Ol

N &

670 e+

6,580,238

6,562,692

17,546

671 Ol Kt==<]

700,000

270,000

430,000

671-01 02 0| Kt

650,000

240,000

410,000

< 0l 20l Xk

650,000

671-09 JIEFOI Kb =<

50,000

30,000

20,000

© J|EHOI b=

50,000

4,811,939

4,742,876

69,063

3,300,000

2,800,000

500,000

3,300,000

672-06 =112 X=

422,300

699, 300

AN277,000

397,000
25,300

672-09 JIEIN =

1,089,639

1,243,576

£ 163,937

N H=Held X3

947,000
142,639

679 JIEtE & 2=+

1,068,299

1,549,816

A481,517

679-01 JIEFQCH =2

208,299

294,816

3,483

40,927

600 Al

©
1>
10
o
\‘
o

679 JIEIEHA=

(e]]
=

679-01 JIELUH=




O 494 29 (9]
» = ESIELS
o A o =N &4 3 I %
2|8 | Mg 2 Ol &h e,
cASAN4Y = 257,372
679-02 22|42 120,000 105,000 15,000
o & A2l Y| = 120,000
679-03 EBZ 0§24l 250,000 250,000
CEEENA4Y = 250,000
679-04 43U %340 250,000 250,000
o 2T = | = 105,000
CXUALBHE S = 11,027
o+ EEARHERHAS = 125,973
SIIEHAE, PN = 8,000
679-00 JIEF @I 9| 40! 150,000 650,000|  A500,000
oJIEH Y &9l 4ol ZUQ2 S = 150,000
600 Atz 670 FA4ol 679 JIEFYLIA 679-09 JIEFYLSI%
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< AYNHE > (&9 o
45 rS{E]
O AF o = a2 A 9]
2|8 (Me = Ol & 95
700 ArHIE 34,973,187 | 67.209,277| ~32.236,09
710 YAHIE 33,928,859 | 65.948,081| ~32,019,22
712 4 H| 358,154 | 10,253,067 | 9,894,913
101 Q24| 332,522 | 10,253,067 | 9,920,545
332,522| 10,253,067 | 49,920,545 |101-01 24
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ooz (2264 T
232 (=205,508)
- 62(30%) 3,537,700 * 12+ 128%1.038 = 44,066
- 72(1852) 2,766,900 *4% * 128 +1.038 = 137,859
- 82 (85 =) 1,893,300+ 12 *1281%1.038 = 23,583
2ty 205,508, 0008 * 1/ 12x50%+23] = 17,126
oxg  (=74,576)
AN22R4E  (=44,036)
- 62 9,886 * 12 *50A| 2+ 1281%1.038 = 6,158
- 72 8,930 *22 *50 Al 24+ 128 %1.038 = 11,124
- 72(310) 8,930 *22 *83A| 2+ 128 %1.038 = 18,465
- 82 (31 0H) 8,01721x12483AI 2+ 128 1.038 = 8,289
OrRI2RAY  (=8,716)
700 AQHI® 710 YUHIR 712 B2 101 o2l 101-01 2%
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<K HEXEAF > (etel: A
nil o & o au= = a2 & ' 0 =

2|8 |Me = Ol &9
- 72(320) 23,8169 +2%+1/3x3652#1.038 = 6,016
- 82(310H) 21,376%1%18%1/3+3652*1.038 = 2,700
IJtESY S (=4,379)
aEN 40,0002 *624%0. 78+ 128 = 2,247
- JlE 20,0002 x6% *1.48+ 128 = 2,132
THHEHIEEAY  (=1,771)
- DEEM 442 B00R* 1 +43] = 1,771
H2LIMZ (=6,120)
- 204 0] & 100,000 *4%* 128 = 4,800
~ 10~15% DIt 60,0008 * 1 * 128 = 720
- 5102 0Olet 50,0008 *12*128 = 600
HDALEIINAE (=960)
- 25 04 30,0002 22 * 128 = 720
- 20~25\4 D|gt 10,0008 x22x 128 = 240
NEELELPN 101,301, 7508 %4 1% = 4,154
JlENEAY  (=2,040)
- 672 30,0002 *52 128 = 1,800
- 83 0I5t 20,0008+ 12 *128 = 240

700 AMEHE 710 SYHS 712 &=l 101 ¢yl 101-01 2=




N\
N
oY
0L
|
{0
Sl
\A
A4
o
40
P
o

Rl of & o gu= = A2 IO S TIE -
2| & (Mg = Ol & 4

OJISHEALIMD  (=2,400)
e 50,0009« 1%« 128 = 600
= 1A 30,0002 «5% » 128 = 1,800

oHHTAY] 130, 000262 * 128 = 9,360

oY= B | 205,508, 0002 * 1/ 12+60%«23] = 20,551

SOIIEAHl  (=5,401)
! 205,508, 000 *86%«11/360 = 5,401

106 & 248424 H| 25,632 0 25,632
19,872 0 19,872 |106-02 =28 = H|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxnz®zyl  (-w0.02)

62 15,0008 12+ 128 = 1,860
72 14,0002 +424* 128 = 6.912
82 105,00084 12+ 128 = 1,260

ocEXYFMAH  (=9,840)
62 55,0002« 12* 128 = 1,860
72 140, 000242 %128 = 6,720
83 105,0008+ 12+ 128 = 1,260

5,760 0 5,760 |106-03 S M 248 2AH|
700 AHIE 710 “UHIE 712 Had 106 XNRasAL| 106-03 SHYDAs2AY|
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r = ol & o gu= = JUN=T IR TR
2| 8 |ME = Off & 95
CSHADLMAH  (=5,760)
DIYEAIR P 80,0002 62« 128 = 5,760
751 LekRtelt] 33,570,705| 32,223.894| 1,346,811
101 Q1 24H| 10,498,131 9,561,694 936,437
9,863,468 | 8,974,826 888,642 |101-01 24
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o=z (s6.027.48)

22 (=5,588,140)

- 33(HR1Y)  87.572,00020+(87,572,000%0.78)%0.038 = 90, 168
- 43(912324220,111,00021+(220, 111,000 x0.78)*0.038 = 226,636
- 52(952) 4,028.,400% *14%x 128 x1.038 = 702,489
- 62 (us=) 3,341,800 *542 » 122 »1.038 = 2,247,775
- 72(1658) 2,657 4002 x49% * 128 %1038 = 1,621,929
- 82(788) 1,819, 40021292 * 128 %1038 = 657,211
- MIRANBER) 3,366,400 * 12 * 128 *1.038 = 41,932
Hasg 5,271,336,0008 1/ 12¢50%+23| = 439,278

oag  (=2,927,286)
ANAJABSSE  (=062,612)
- 53 11,5912 x 14B+50Al 2122+ 1.038 = 101,065
700 AHIE 710 <UHIE 751 ekl 101 o2l 101-01 24




< HAFXNEAFE > (+el: ®
2 = Ol &F A au 5 Ao & o5 D =X

|8 |HE = Ol &4
- 63 9,886 x49% x50 Al 2+* 128 «1.038 = 301,694
- 7= 8,930% «37H «50A| 2+ 128 *1.038 = 205,780
- 8= 8,017& x19H x50A| 2+* 128 *1.038 = 94,867
- A 9,520« 1H x50 2tx 128 % 1,038 = 5,935
- 6=3(320H) 9,886% x5H«B3AI 2t+ 128 +1.038 = 51,104
- 72(310) 8,930 x21H 83 A| 2+ 128 1,038 = 193,878
- 8=(3120H) 8,017& 1 x83AI 2t+ 128 +1.038 = 8,289
OR824 (=82,509)
- 6= (31CH) 26,3603 *5H +1/3+x3652*1.038 = 16,646
- 7=2(3120H) 23,8163 212 +1/3x3652%1.038 = 63, 163
- 8= (32 H) 21,3763« 1H *1/3x365&*1.038 = 2,700
ObESY (=114,548)
- <AL 40,000 *157H*12&*0.78 = 58,781
- JIE} 20,0002« 157H 128 +1.48 = 55,767
JKHASHI B RS (=54,883)
- 1ssH 442 6003 «31H*43| = 54,883
A2 SEIOE (=167,760)
- 204 Ol& 100,000& *108H 128 = 129,600

700 AEUIS 710 SgYHIE 751 ggtaeidl 101 oAyl 101-01 2=
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< YN AL > (&9: 29
r = off &b o - 5 a2 M4 B I OE

2| g |Ag = Oil &4
- 15~20E 0j 8t 80,0003 «25H « 128 = 24,000
- 10~15 O] Bt 60,0002+ 182128 = 12,960
- 5&~104 O|gt 50,0003 x2Z 128 = 1,200
A2 E:IDIMNZE (=30,240)
- 25E 0] &t 30,0003 +72H+ 128 = 25,920
- 20~253 0]t 10,0003 369+ 128 = 4,320
HeEsRAH 2,595,041,000& x4 1% = 106,397
DHESFASY 50,0003 x2H 128 = 1,200
AHDRLH(SE) 40.000R%52 128 = 2 400
IEESBLY  (=18,720)
- 55 50,0003 *7H*12& = 4,200
- 673 30,0001 +«35H+ 128 = 12,600
- 8= 0OIot 20,0003 x8H*128 = 1,920
INSHELUINND  (=14,160)
- JlsA 50,000 «»2H+x 128 = 1,200
- 1A 30,0009 x26%x 128 = 9,360
- AP DIA 20,0003 «11H+128 = 2,640
- 28 673 10,0002 x22 128 = 240

700 AMYHIS 710 AYHIR 751 LerEy 101 ol 101-01 ®E2




Rl o A o aBs = a2 N AT
2| & |HE = Ol &5

- 28 893 20,0009 +3%x 128 = 720
olRQieAag  (=060)
- A 80,0002 19128 = 960
EY A (52015 50,0009« 1062 » 128 = 63,600
ROIERAY 700000822128 = 16,800
ZYAGIIAZ  (=360)
- Q1AL 30,0002+ 12+ 128 = 360
RV SRR 3,162, 1002 *68%« 1/2+202 «60H S = 1,290,137

o F M3 AlY| 1300008+ 1512 %128 = 235,560

o= E | 5,271,336,0002* 1/ 12x60%+23] = 527,134

SQIIE Al (=146,070)
e 316,804, 0002 78%+11/360 = 7,551
523 5,271,336, 0002 «86%+11/360 = 138,519

459,199 455,854 3,345 |101-02 JIEFE 2 4
""""""""""""""""""""""""""""""""""" B
22 (=108,480)
- 151 DIEHT7EE) 1,741,800 +524x 128 +1.038 = 108,480
Hoag 108,480,00021* 1/ 12%30%+23] = 5,424
700 AQHIE 710 SAHIE 751 ekl 101 Q2| 101-02 JIEEES

- 49 -




- 50 -

< FSNAT > CLEEE
4 = HAG
O A o =402 &4 3 0 %

2| 8 HIE = Off &4
obESE (=4,800)
- R 40,0009 x5+ 128 = 2,400
- Jlet 20,0008 %10+ 128 = 2,400
YIS EIHAS(5~104 02 50,0008 52« 128 = 3,000
SR 20,0008 52« 128 = 1,200
AENSL(ZE) 30,0008 12+ 128 = 360

AZERIZRE (=27,602)

- 154 0125212 %) 7,641 3 x5E «E8A1 2128 %1.038 = 27,602
Or2f=g (=7,720)
- 15¢ 01g (5212 %) 20,3763 x1H»3652+1.038 = 7,720
Szl 130,000& x6EH« 128 = 7,800
HEROHI 108,480,000 *1/12x60%*23| = 10,848
L2 A 108,480,000 *86%*11/360 = 2,851
A ZEXHI(30E 0le) 105,0003 x5 128 = 6,300
EHARHIHI(BIIL S A 30,000& x5 x128 = 1,800
BRSIE 2= ] 50,000 x6H* 128 = 3,000
AEEERYES 300,000,000& *1.5% = 4,500
CE AN (HREE) 70,000,000&*1& = 70,000

700 AHHIE 710 <SPS 751 &gzl 101 eyl 101-02 DJIEAE=s




< FYNAE > (&9 &
*o= duE ]
off &F o = A2 IO T
2| 8 (Mg = Oll & 98
CHBANB(HAPE) (=189,764)
THEODIZE 30 0] &t 2,591,00020 %112 %110% = 31,352
THEDIZE 15014 304 2,210,7002 38 *110% = 92,408
R EPER NI 1,985, 6002312 %110% = 66,004
CNEEHRLI(LLHAIIH 250,000,0008*1.5% = 3,750
175,464 131,014 44,450 (101-04 JIAH 2RI SE 4
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ocEMBIIN S CiMO  (=i75.484)
o=l 63,3202 * 152+ 1802 = 170,964
NOHB(FEEIII) 300,0008 % 15% = 4,500
106 X248 512,700 513,600 £900
37,200 37.200 0[106-01 HHUTAR 48|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzgesmZy (7200
22(332) 6500008+ 1 2% 128 = 7,800
2 E(42) 350, 0002 *3% * 1228 = 12,600
s H(53) 100,000 * 142 x 128 = 16,800
287,340 288,240 A900 [106-02 &3 XH|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxnz®xyl  (=287.30)
2RX(32) 500,0008* 1@ *128 = 6,000
700 AHIE 710 SAHIR 751 eyl 106 XNRasAL| 106-02 =IZEXH|

-51




- 52 _

< FENET > (Gl &)
4 - Ol &b oA aus= E o st & I E
2| 8 | KB =) Off &4
AZ 400,000 x3H 128 = 14,400
5= 250,000 *14H+ 128 = 42,000
.62 155,000 54+ 128 = 100,440
= 140,000 +658H « 128 = 97,440
.8~0= 105,000 20+ 128 = 25,200
LA 155,000& 18+ 128 = 1,860
188, 160 188, 160 01106-03 SZLF=HZH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o=meioamay (-188,00)
BIIESASRE 80,000& ~135E* 128 = 129,600
RSUIBEERY 80,000 *»13&+12& = 12,480
AU RHEESRE 80,0003 x25&H 128 = 24,000
AEEINSREE SR 80,0003 *»3H 128 = 2,880
NN REESFE 80,000& »4H 128 = 3,840
SUHREESRE 80,000 x5H* 128 = 4,800
ANEFEHESRH 80,000& x5 128 = 4,800
AL RELEZ R 80,0003 x3&H 128 = 2,880
BRILNEREESRE 80,0003 +3H*128 = 2,880
107 &8 g 920,000 540,000 380,000

700 MEHIS 710 SgYHIS 751 ggrziy] 107 EASH




< EEMEFT > (Er91: ®R)
il off &b o - = A2 M B D &
2|8 (M = Ol &S5
920,000 540,000 380,000 |107-01 €A Z=O
B S2IMNLT2 (80,000,000%=0%)4(40,000,000845%) = 20,000
201 get®HY| 1,890,686 1,760,701 129,985
870,280 776,960 93,320 |201-01 AFS 2! H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" cusagy (8250

JIENRESE Y J|E=EY| = 22,000
MSUHE (=31,500)
- AAEINEYSUS 14,0002 x2,000% = 28,000
- ADRFSS 14,0009 %2502 = 3,500
NRREZ (=10,764)
B 10 15,0002 x3552 %128 = 6,300
EEINY 12,0002 +312 %128 = 4,464
OIALER S AAlRIY - 5,000
HRELE NE 9,000&%1,300H = 11,700
A%uNE @ Ads A 5,000,000& +23| = 10,000
AN BNRE Y 500,000 <202 = 10,000
AMATBBE HME  (=233,500)
- 2BW U BRAS MR 6002 %10,00004 = 6,000

700 AHIE 710 AU 751 e 201 Lered| 201-01 Az2lH

- 53 -




- 54 -

< BIAAT > (o9l ®
Rl ol & o g =42 N TR
2| & g = Ol &5

- 2528 % A& 2,000& 10,0008 = 20,000
ANEAB JIEE O 25002 %25,000% 62,500

- B8 00t 1,0002%5,000% 5,000

- B8 ANE M 50,000,0002! <274 100,000
S5 OHYT HE 20,000, 0009 x27H A 40,000
4252 29 (=
222 44 2RI 22| 5,000
222 2AE HIERY 2,000
2 9 ofarRE o)
AEL DA 5,0002 1205 +93] 5,400
MNATEH AR 12,0002 *2005 2,400
Ol A+ A D] F 10,0008 %2302 2,300
Ofl At A 20,0002 x220 2 +33] 13,200

~ AV LA 40,0002 *230% 9,200

- AN (RRNE) 15,0002 %2305 3,450

- BEANSAANE 15,0008 * 1505 2,250
4T HEDE FOANE Wy 30,0002 x202 600
ALY 2K 2 600,0002 13l 600

700 AHIS

no

01-01

At 22l g




[}
"l

ok

—_—

ol

o o o o o o o o o o o o o o o
S 6 S 5 B n o 9SO S S & S S
LN o e o < N o o Qe e < <
o o © ~ w0 n o o o © o o —
- & N & -

i i 1 i " it M it i 0 I i it I It
W o} T R W =1
o o o = = o o
D © o = @ =2 S
IR % o o= 3 o
o O =] o M =) o
S S S —~ = o0 > S
] S g =y S X X o <
— o = s W W s o
- ™ - o o &« -~
= 5 g 8 §
0 rs g
i = g §
K1 n
< W <
=5 W Wuu/ ” <+
3 al 8 -
Wow g o F iy
I -~ M W <t [}
3 N 5 T N IH =
=M KR OZ T < ™ =
< = ol - & I 4 —
-~ o ~ R T = o A < - mw =
T F oS < ak 1 X
Ko = . A o L &Y o0 o0 ur - ey
Ar oW H & X 5 > ®m ¥ Mmoo G
WO N~ R ~ B ® O~ T i Y O < e Ul
A3 o) MW X O o ® OM RO = K & H ™ =
M = ® 0 3 < < W ®© 0 & W K A0 O A R 2
R oA R R OM oo R34 H a0 K

A0

<

Ko

H 3

W<

K=

3

<

=

oir

0

=
o
=
w60
Al

At22tel

201-01

00

ol
80

700 AHHIS

- 55—



- 56 -

XN3E >

=

<<

o o o o o o o o o o o o I ~ O
S S 6 5 S A5 S S5 & S & v I 0®
00 N < S A T © 5 @ -9
o - — — ~ < m © - 5 3
0
i i I i i I It I i it 0 it i i H
= 4 5« 5 35 @
[} == © o =l Q o (AN
S ~ % S & o™
S < o B B ¥
- [aN] mﬁ ~— - x lw._
o) ) [ * N5 0
re) S ® o
] g o 8 o 8 <
K4 o S & D < oV}
D T - Yl <
o o
_ g S —
~ = 2
<
P v
<l =) -~
m N S Ho
M o B < H -
= - K & 4 i
il o5 U Al . ar
= o < &0
= - -
= =Y _ — A < ®
o = ol = = TRl
w o BT s 3 w il
woB ool Ho = B
T - I+ S = W o0 ol I a0l I
Kb H = KO v K B o B K R ©® &= R~ (o
ot =< T R OB A W R Y o R RN Zm N X
ol B X R OK W o x F oK R B O ®WW WM AR O+ H R
| CooR0 I pOR , ” | | % | i _sﬁ. A_x. ﬂ
AD
<
Kio
H 3
W
s
3
rd
=
or
o
A
o
=z
00
&

At 2telH

201-01

80
OH
ol
ol

201

00

[
80

700 AZHES



500

ol

E
0
ol

I
RO

500
500

10,0003 +50& =
500& x1,0000H =

NS

5.030

[}

Ot

ok

3,380

0B

33,975

i

2 %4502

=]
s

75,500

A LA

A QU A2010E 2

-5
[ed

26,880
1,350
890
25,000

28,0008 +960= =
450,000& *3& =
890,000& 12 =

(=29, 120)

(o]
=

&

HH Al

—/

BEH ol A
- ANHE

- PCE

2,000

L

(=40,760)

(=35,580)

00
<+
Rr
4

13,680
21,900

Qf
=
Ql
=

Hx2Ex114
Hx1H %365

<
(=}

60,000
60,000

oy

00
<k
xr
R0
)
oF
oF
<
ol

4,200

70,0008 x5 *123] =

0l & 24

o

60

0

A

AR 22l

201-01

00

ol
30

700 AMYHS

- 57 -



- 58 -

< FYNAL > (&9: ®a)
i o o o ads 502 ¢ 8 I o=

| & | NE =2 Of] At oK

RBZHARAS| B 70,0009 %7 & 23| = 980
odXEB  (=17,000)
AR BRAXE (=11,000)
- QEE AR = 500
- 238 ARX = 7,000
- ABE AR = 3,500
= - BRMA ATE  (=6,000)
- QWA B = 6,000
1,020,406 983,741 36,665 |201-02 B2 H|
""""""""""""""""""""""""""""""""""" -

AsSHEEE  (=36,851)
- 2 2(1000CC0I 5t) 224, 71021 *50H = 1,124
- £ &(1600cc0l 5t) 250,000+50H = 1,250
~ £ 8(2000cc0l 3t) 308,00094%2CH = 616
- £ 8(2000cc% t) 317,000 *10H = 317
- 32(1€015t) 433,000 «660H = 28,578
- 32(1~2.58) 370,00094*3CH = 1,110
- 32(2.558) 410,00094+ 104 = 410

700 AHIE 710 AU 751 pragiyl 201 Lpregy 201-02 =Zz=2gH|




Rl ol &b o g =N M4 ' D =

2| & |Me = Ol &5 95
- BH2(52014) 60100081 <204 = 1,202
- AE(2601504) 748,00024 %304 = 0,244
THEXAM  (=936)
- 58(58) 227 000220 = 454
- 22(0¥) 32600024 <104 = 326
- B2(AH) 26,0002 =204 = 52
- S (UE) 1040002+ 1CH = 104
sHEe2 80,0009 *20H* 128 = 1,920
BHEZRY WEESEEES 10,0008 %218 = 210
SANHSLZ (=2,980)
- 85,000 *6LH*23]| = 1,020
- s 980,0008*28] = 1,960
ZH &l (=398,600)
- BRM - 2,600
- EsEa 2 - 146,000
- =R ZH S - 250,000
SAIIA Q3 (=43.815)
- AR 78081%2,300m x 128 = 21,528

700 AQHIE 710 HYHIR 751 Lura| 201 Lerea 201-02 2229

- 59 -




- 60 -

< FANAE > (&9: Ha
l N O &b o ad= AN b & I Ox

28 | ME = Oy &F e
- HeE 840& +6,633m x48 = 22,287
oIz (=266,767)
- ANBE 2 120 143, 000kW= 128 = 205,920
-JlErs 9,460 x536kWx12& = 60,847
AERY BES 7008 %16,607.1m"%1.2+0.3 = 4,185
Aot ER3 1,300,000 x 128 = 15,600

- REUYEMNER 10,0003 »220H* 128 = 2,640
- dHIANER 33,0008 128 = 396
AR EE R 65,0008 +13 = 65
AN B I (=48)

- skl 4 gyl 48,0008 %1 = 48
CASOIMAEIA OlgE 330,000& 128 = 3,960
RER=s 250,000 «12& = 3,000
ANsEEU ¥ 22X M85 (=43,005)

- WSEXDX 018B& 100& +4,000AH 120 & = 4,800
- SMS HEAMHIA OIS = 158 146,950 = 2,205
- HE2 4 2EALH 1,500,000 1200 € = 18,000

700 AHHIE 710 SgHIE 751 ekl 201 €eEdd| 201-02 33=2gHl




Rl o & o au= N & & I =
2| 8 | M = Ol &
- HEES OHHAIAH 1,500, 000841208 = 18,000
HBARE  (=81,991)
- 1218 DIRA G 4,03521%163] & 128 = 775
- RSLA(D0D) AIBE 70,0002 <903 M+ 128 = 75,600
- RERA(DID) AIBE 5,20081%003] &% 128 = 5,616
BN ABE  (=35,957)
- 23 2154 2,996,4002 128 = 35,957
SHUO0IEPC EARE 40,0002 * 128 = 480
AESEEE | - 54,000
oxtAEH (=23,000)
MY (R Z R X)) (=23,000)
- 28(58) 3,000,000 %20H = 6.000
- SB(HE) 4,000,00024*1CH = 4,000
- B2 (AH) 3,500, 00084 *2CH = 7,000
- se(0E) 6,000,0002+1CH = 6,000
202 04t 621,636 629.333 AT7,697
285,680 260,030 25,650 [202-01 RLHOf b
N N T 160,00080+135%+ 1281 = 250,200
700 AQHIR 710 U 751 ey 202 oftl 202-01 =20l

- 61 -




- 62 -

< ZYXAR > (&91: 54)
= SN
o & o 5202 & & I =
2| g M = Ol & &4
oZAb & ZAGHl (=11,180)
BEIILAY, LMAAS SO 20,0008 5573 = 3,500
AL BEAA EFO) 20,0008 *6% «72+78| = 5,880
SHROF PELA SHOIY| 20, 000% +6% *153| = 1,800
CEYRHY S SBA L BO 136,000 5% *255]490% = 15,300
52,800 55,200 £2,400 |202-02 2401 bl
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oLIE+2)} #omY @ S4XH4 WoolH (52,80
Fo40iH|  (=52,800)
- Gg34H HEEO 200, 0009 *224#128 = 4,800
- B4XE L NAHEEY 200, 00021202 * 128 = 48,000
33,033 74,000 £40,967 [202-08 RIS 014]
] oRMA - BIIN MAEHEDE - asm
oNE HAMBS  (=28,500)
HHIHO TE ot 5.700,000R*57H ) = 28,500
250,123 240,103 10,020 [202-05 &2 DS 204t
""""""""""""""""""""""""""""""""" ommenE DRUD (82200
A Olg 50,0002 +30% = 1,500
AF DH 70,0008 %3208 = 22,400
700 AQIHIS 710 FYHIS 751 2oyl 202 ot 202-05 HSDRIIZOILI




[} [e] [en) [an] o (o] 9] WO <o (e} <o
& 8 8 8 % & 2 18 8 8 &
~ © 3 8 = A E R
I H 1] i il M i i W: M i 1] i}
ol 2 & B w g B W m 5 5 B
¢ 3 g e - . 2 2 9
& R I I P 2 # @
¥ o W o " S 5 ; ; S & S
] 88 8 8 : < < " : < <2 <9
QO - (&) - H (e} (] H H (e} (en] [
“le B e 8 s 8 888
_ o < - ' o ™ ' ; o < <
- B w | |
"l N : : |
2 & L m |
i m i
- ] ; :
K " 'S
= N : ]
o 500 5 | P S .
i B R R | K-
70 5l K — i |35 &
o 0 ok ¢ 2 o 2| R Ko
X0 K H | | — —
5 M B ww LK mu_ﬁ ._% I % =
L T i Ok o iR = KF
RomoL ~A 0 5 Sia | om O
ol m 8 R Alig . || ®ig = oz O
WH 0 S T w3 Doy % ROJROE =1 <t g - %
CROTTTT Y Hin TNl him | Hix Y W
0 0 &0 R0 &:0
9 o ! %. o !
U ~ : T :
q m w w
z | o
(@] [<o ] [V le B
N e o N
oE 8|8 SR
7= : m m
9 | 9| O. 0_
[@)] O (4201 [
x SCEE I © N
° Q9 ol 3 i
..N.._ m<|u n./._m 4" 5"
= : M !
5
or ol
K+
o o
30
M S
&
=
0
o

d
KF
ok
ol

o0

ol
80

700 AHHIE

- 63 -



- 64 -

9 &
24 = HEE
TaTog - off &b o o o =AY M B D
16,200 16,200 0]203-04 2ARAYPE |
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" omqegeEmy (=200
E2d 350,000« 128 = 4,200
7180l &+ S 250,000 x 128 = 3,000
AW E 250,000 * 128 = 3,000
WeE 250,000+ 128 = 3,000
Neulg 250,0002 128 = 3,000
206 T2 H 31,000 31,000 0
31,000 31,000 0(206-01 LEHZH]
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oHANEE YR (81000
DI 22K = 8,000
AEALL 22X = 7,000
HOIMH] 2K - 8,000
HSRIOIAH] 2421 XK - 8,000
207 | 84,000 112,070 £28,070
84,000 84,070 AT0|207-01 St PR b
D CHBEAINWAL HAH =A B B - - 84,000
212 22| = M| 2,021,683 2,002,451 19,232
700 AMYHE 710 SYUHIS 751 gwzeyl 212 =2sMy




< ZAXRAE > (el &)
r = Off &F o g AN ot & I X
B oE MY 2 Ol EHES
16,913 12,895 4,018(212-01 AtsIR =2
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oolMaEX  (=i80)
4 FIOIAG A" (=16,913)
- DEEESES 170,964, 000& % 1.5% = 2,565
- RUAZLHIES 170,964,0009 *4.5% = 7.694
- RALLERLS 170,964,0002!x2.995% = 5,121
- ANEERES 170,964,00081%0.7% = 1,197
- S QYTERHS 5,121,0008%6.55% = 336
2,004,770| 1,989,556 15,214 [212-09 JIE+= 2] S 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" om=4 (=100
HAAE M= 200,0002 %52 = 1,000
ozl (=37,289)
ZARAT 7,000 *42 %1002 = 2,800
NAHSH U QBTAMAXUL 7,006 *60Y = 3.360
Ol &b RS X} 7,0008 x5 +1002 = 3,500
Ol8 W oEYR HAX 70008 x4 +602 = 1,680
QIVE HAX 70008 *6%+802 = 3.360
Fe 2 022 A 4| 7,000 728 #341x128 = 18,144
700 AQHI® 710 AR 751 ezl 212 =2/ 212-09 JIEr=eIEM

- 65 -




- 66 -

K BYXAR > (291 ¥8)
r = Ol & o au= =2 a4 s I %
2|8 |He 2 Ofl &

HIASA oy 7,000« 1272 141x53] = 4,445

CUBHENME ABAY  (=1,762,081)
BRU(HY, 48X T8 ,315,00021, 1662 = 1,533,290
EMEG mOE 250,000 %1, 16621 *5% = 14,575
SHEEE 176,0002%1, 1662 = 205,216
IRV 300,0002 %302 = 9,000

oRE HAAN 200,00021%1,022 = 204,400

213 DS 211,850 234,671 £22,821
211,850 234,671 £22,821(213-01 DREH]
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" odgmE  (2180) 7

ERMADE S 2,500,000 x22%23| = 10,000
WEENE D S= 350, 0008 %324 x23| = 2,100
EUSH U SBIB S (=182,500)
et 210,000 x50% = 10,500
SRESES 350, 000244002 = 140,000
- 522N UE 1,200,0008x 102 = 12,000
- AHOIH] T4H 100, 000212009 = 20,000
BOIEDY YEDS SE 226,0008!+732 = 6,500

700 AMEHE 710 SgUlE 751 &ErZd] 213 nEzdd| 213-01 WSS




Q m [Te] (a5} «© f9] aJd [e0]} (@] o (o] — o
2 m D o 8 & L 5 S 8 R @ S
| & 8 ¥ 8 8 3 e 2 g ¥ h
i W i i i 1 1] H I i It H i
ol 1 " 32 =
o m s 2 N
7 W 3 % Q
S w 5 & o
S : Y 8 o
S | 5 ¥ S 8
K & ; = S 5 o
_ m o z 2 ©
~ b — @
' 2 < S
il wm = <
- 'S © X
< N Al —_ -
P g 0 pon o —
m S I © ro_ 8
P L o © <o 9
Ly w3 = ok A <
=4 w M ~ wm =<
5 | 0F + K w O —
=< kD R T = TR v I . AN
~0 TR0 Ok ~ % H R R oW = &
o wid s s & K 2 X6 Ok X ow = w &
£ S (- TR O R~ B N - Y
o ik = v oAl s R W - RN T K o
H 9lz W R 4 & < Z I X W HH <~ < 9
RO Tig RO W R RO R OR R
N 0
s
«© [<o
- © | © !
i SEINY
< m
Klo W
(4] Sm
O O
[4e] © |
H 3r © | Q!
w < 813!
Rl = |
() OW
P~ M~
- &N} N
o - s
212!
< 0| o
s w
-
.ﬂM
=
o =
Ok
0ir 3
<k
- =
~ d
%00
=
100
2

214-06 A&FHISAXHI

X J el

o0

ol
8o

700 AHE

- 67 -



- 68 -

<K ZBEXARE >

S : S S : Qo QL O S ]
N “ < ~ " 2 2 < P «
© ' Lo ; O N O O N H
- " S “ Q¥ © «d « | "
i m t 0 " H ] ] i M:
! ol m Z K@ m !
1 — ' o= [aN] (e} i 1
" x " S 5 = " |
: B0 : ] ! :
| < | & 2 @ | |
: * ! Q Q ' :
! ® ¥ 2 3 ! !
i u S ; ® 8 o : :
" S " o & & : "
] - ' (aw) - O i v
~ " S ; SEE=N ; "
n m - : =) ; m
; | 8 ; "
i P w < W w
- m m m m LS
< B | m B
L5 m UE L
R n E P
T L= m | RO m
P < L o m P w0 | no oo
|~ = P | 20 %
. H - [Ho o H Vi<
5 m uo = 8 Pk o
= =z 2oz Hl_i2 m oo e
O Dig o o WDIP oo iz | WX
4 3 i q RO W R L o oy RS 0
< Wig ® @ I | 0 3 o L T
— < o T = Y] o ol ! ol i
D o L0 © Qi M — v oof v OF
. Wi B - S W ., KOE W o Ho
R0 Sk n Simw > = b i | 8iaer
=0 Siw W HlTgiyg m M T A o | L
0 N 0 N0 Si0]810
o | ol o ! ool o !
QO Qo [ Yo} [ 0
- S| S| S | @R "
n o | o < | — | = :
9 w W .
to | | W |
) [« [« 2! (&} o [
SR S ! J | S = !
H 3 © | o Q | ® | o m
i id & & i m m
RIS m m m !
o Om Om (e Om Om
(] QO O L0 [« IN] O
3 RIS < NS
© 0 | w0l o <L~ !
—_ e 0] [a N © ad ' 1
<l <] ! ™ ! :
= M w w W

o

=)

o

HALZ 2 HI

216

no

<0

nJ
ol

%

60

A

301

0i0

ol
80

700 AtHHIE



oFl
"

Ok

—_

ad

(e} PO m o o (@) < (] o Q o o
O (o] ! o <o 0 (@) (] o (=] o (]
~ R ! S S ~ S A S
I~ H © o | s8] «© o M~ o <<
" 1] [q¥) ad ~ —
o W ] ] m ] ] It 0 i i
m T8 . po e
| ol 2 | Y s 2K
1 (@) (o] ' O (e} o [
' - S ! S & o S
H o - H S - O (]
K4 ! =] [ts] ) .o - -
H (@] H (] o [ [
_ m ) m 8 @ 2 2
" | 'S -
o W P
: U
< " N —
; Aw no
" I . Y]
' no
= 5! I 0
[ ] mm = = > 3@
: 3 <0 ) L w <0
m P En._* 3 : Wo K =< 50
" P~ r~ o ) 0
o | Hir | 2 o) K i o
s Pk <03 Mo o =¥ P= R o HO 0
~ g | T %0 R ° ; - AT =
! —_ = ! mo D_x = 2@ -
s g PN - R0 —_ i[3 H 3
...A.o v < — ﬁI &0 =0 ot il Ao lo <F < of
; PO LMo I+ . & RO . X0 B R
P01 810 0 810 0 0 0
m B S| 8
i | @ Q1
" m < g lg!
< m Q¥
Ko |
o m o N~ o
& 3 81<
H3 ~ o © | o
i | ® | &
K= “ N
o o ! ® | o
(] [T} © O
2 e © =
°© N o | < | ol
- ' 0 N~
<! ! S | o
= | N .
oir
no
<0
H
3
o
00
=
0
A

ro

<0

3

X

303-01

no
0

l.

303

00

ol
30

700 AgHE

- 69 -



- 70 -

(=l &
l = Ol &F X aes E ANl & & I =
2| & | NS 2 Ofl &hoy
oNYEII 2E A3 = 6,000
oHEXIAQN Hal Al&Z (=400)
3R 200,000 1 = 200
P, B 100,000 »2& = 200
oXHEIINE 2SXE = 7,200
cHERE ¥ EHAZIRY [UAAMNE  (=170,400)
.= 1,200,0008 128 = 153,600
=LA 400,000 42 = 16,800
2,781,968 2,605,667 176,301 1303-02 & H&0iz
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cuma0IZ (278198)
.52 3,555,800 *31&*110% = 121,253
6= 3,057,000& *252&H x110% = 847,401
NeE 2,766,900& x423F *110% = 1,287,439
8= 2,159,000 x170E*110% = 403,733
9 1,835,800 x11&H*110% = 22,214
Rt ) 3,882,700&*x3H*110% = 12,813
oA AL 2,828,400 28 *110% = 87,115
04 H=2REE S 11,389,456 11,722,614 A 333,158
700 AHBIE 710 SHIS 751 &gkzedl 304 dH=RE= S




K BEXNEF > () M)
i = MAg .
Off &F o4 502 & s I =
g N = O & 24
9.463,330|  9,870.853 A407,523 |304-01 1223
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" co3RE3  61LA72.864.0087%= 4206101
SL=RSEE 61,372,864,000% *4.868% = 2,987.632
Sk 23  (=2,106,563)
s EIXAgRE3 61,372,864, 00081%3.4324% = 2,106,563
olisiEa RE3 61.,372,864,000@%0. 119% = 73,034
1,926,126 1,851,761 74,365 |304-02 B2 B PE3
e cuyzEz 60,357,004, 00080+2.995% = 1,807,720
oLP YHEZ 1,807,720, 0008 x6.55% = 118,406
305 HH&t =2 & 80,000 120,000 240,000
o S0 I8 mathat=2  (=80,000)
A S0 oISt TloHbH &t 5,000,000@ *102A = 50,000
Y S Hia MAPHET 30,000,000 +124 = 30,000
307 @20l H 1,129,080 1,095,000 34.080
946,080 889,000 57,080 |307-05 &3
] cmREMNA ASBA 78.840,0002+128 = 946,080
180,000 203,000 £23,000 [307-07 BN S3
N cz2® Mol eyz 3.000,00080608 = 180,000
700 AUl 710 YLUHIE 751 ety 0120 & 307-07 2N

- 71 -




- 72 -

< BSAEF > (o9l ®E)
il o A o ass 502 o4 ' I %
2|8 | ME = Ol &4
3,000 3,000 0(307-08 OI XA
B oSU=RTNY oA 1,000,0008:32 = 3.000
752 F4ULEIHER| 72,404,072 83,397.761| ~10,993,68
219 24014k2ty| 72,404,072 | 69,058,475 3,345,507
oAZ  (=2,171,047)
SISOt 2T 70,621,194,0009 = 2,171,047
oRES  (=49,511,257)
FHSI £F 1,013,776,325, 0008 = 49,511,257
SIIHHX  (=18,892,093)
HSOho £X % 92,197,938,000% = 18,892,003
oXtg2ety  (=108,643)
FSOte AFM 1,311,366,0002 = 108,643
oZIIRHIE  (=1,552,908)
FSOtY ST 7 143,613,000 = 1,552,908
oREII (=168, 124)
FHSOIY £ 1,418,349,0002 = 168, 124
800 il Hl 1,044,328 | 1,136,771 £92,443
801 Ol il 1,044,328 1,136,771 ~92,443
700 ARHIR 800 oty 801 bl




A
A
o
02
>
[0
gl
v

ol MY
ni; = bSIE]=
of At o - En2 At Il o=
2|8 |ME = Ol &t
801 0flHIH 1,044,328| 1,136,771 £92,443
o AFIOIAF OiIHIHI = 1,044,328
700 AHIR 800 OHlHl 801 0Oldlbl 801 ot

- 73







- 75 -






K 2AE > (B9 &K
#o= B
Ol &F o = N1 o' I OX
=R = Ol &
700 ALRHIE 3.070,755|  2,166.077 904,678
710 gHI 8 3.070.755|  2.166,077 904,678
751 Ltz 3,070,755| 2,166,077 904,678
101 @124 238,057 182,100 55,957
43,254 0 43,254 [101-02 JIEHR 24
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" oumeIH  (=43,254)
B3 (=32,999)
- 82 31,978,00024+(31,978,0002+0.84)%0.038 = 32,999
bESY (=960)
- B X 40,0008+ 12 +128 = 480
- JIE 20,0002 x2H*128 = 480
A2t 2Rag 6,843%+ 12 *50A| 2t+ 128 *1.038 = 4,262
B Z ALY 130,00094 * 1+ 128 = 1,560
o1 O} At 32,435,0002 +84%+11/360 = 833
X2 x| 140,00020* 14+ 128 = 1,680
SHADLHAY(ZIIYS A 80,0008 * 1+ 128 = 960
39,235 37,533 1,702 [101-03 R H A2 2R 4
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oWaycuR (s9.288)
700 AQHIE 710 HSHIE 751 gzl 101 o2y 101-03 SIHHAZZNES

- 77




- 78 -

K BAE > (e9): HE)
o= SJEL3
ol A o VN & & I X
2| 8 M = Ofl &

Jea (=22,324)

- 23014 243018 1,860,3108 x1&H*128 = 22,324
&= 1,890,310 x50%x 1&E *43| = 3.781
d2+E 1,890,3108 »x50%+ 1H *23| = 1,891
HieE e 1,890,3103 »50%* 1&H 53] = 4,726
=R} 1,890,3103 60%* 1H +23] = 2,269
dlta0is 1,890,310 x20%* 18 *18| = 379
SRLE=Ea ] 30,000 x 12128 = 360
Skl 50,000 »1& 128 = 600
CHRI S At 50,0003 *1Ex128 = 600
ARSI B 103,203 x 18 *20& = 2,065
IhEY 20,0008 1128 = 240
155,568 144,567 11,001 [101-04 JI2tHZ22 XS E =+

RIFY 63,320& x 1282002 = 151,968
AU (HEFOH]) 300,000& 12 = 3,600
201 getEdh 162,670 146,667 6,003
64,500 49,500 15,000 |201-01 At 2t2|H]

700 AtHE 710 Sgus 751 e 201 <etEgd 201 -01 AM=222b




DF
<F
o

o o o o o o o o o o o o
S S S 38 S S S5 s B s SR = S
«© N o N © © o K © < <
< o o ol o™ ™o o~ o o 0
i " i 0 I i 0 i I 0 i i
o S = W = & < o Wl ol
[e 0} (&) (@] ad od [s0) == — ~ |
3 S O = o~ % -~ * * W0
w2 <2 2 8 w ® 3 z < By
o o ~ 0H 8 o = % NN
S ¥ N O - S © g ¥ X oF)
S W X 8 L 9 & 5 § S
—~ o o W <2 %W o W 8 == S
K4 o O O o 9 — O ¥ o * * -
S ¥F B & & @ <3 ) x X S
(o> —_ D - o Ul o S
= o = 2 o o~
s 0 ® o
i 01 g 8
- Q<
2 0 ] 8 8
5 0 < ®o
o< z =
<k = M = 1]
— O L Rr T {0 . =~ v
S = I 4 = a9 K9 a0
o of &0 o R ™ok RC N %0 —_ 0
o= M H = 0 @ H = n A 8 K|x3
J - - A =
o O oK W o o mm woR 2 il FEEE
= o0 o oM DH OO Ko = <+ O oM 3 2 i3}
o0 o K R 0 B < o m = o H & K <k | Ho
<+ < <4+ T R OH O F OH O A < <4+ T :n i | Ao
= il RO &0 ~ M o Wk 0 W W o T T OF = 0| oy
- NN | S | o< i ol 30 k=) 7
0 0 2
I~
3
Dc Ru,
<] <
Kio
N~
©
Lo 3r ~
i | o
g
o
™~
ar <
d ©
k=
or
or
=
00
=
00
Al

g ghatel |

751

00

3l
30

700 AHHIE

- 79 -



A
il
1

!

- 80 -

oo ®E)
Rl Of &b o ges ESUNIET I ST S
2| & (Ng = Ol & 95
SBERR2 Y MM (=77.670)

ArBHA 8 31| - 31,930
MNElAE BSHTI2 - 40,280
AZEA MBILE 92 65,0002« 128 = 780
SEASA UOR SUE ABE 30,0008 *20H+128 = 720
ZEABY M8 3ME 45,0002 *63] &1 128 = 3,240
TSXAH (=90

- HB(4¥) 30,0002 *30H = 90
BAMHRESZ (=510

- xe 85,0002 *3CH*23] = 510
ATEA RUYS 282 10,0002 % 1Ch* 122 = 120

oxfMEHl  (=10,500)
HERXH (=10,500)
- B2(4AE) 3,500,0002 %304 = 10,500
202 04t 18,688 15,146 3,542
14,688 11,146 3,542 |202-01 RLHOIH
| CEURH S SIOMA U HO  1365,00023H~4081400% = 14,688
4,000 4,000 0/202-03 =2l 201t
700 AlQHIR 710 HUHIR 751 ek 202 oyl 202-03 =2AY204H|



i o & o ass 502 T T
2| g | A = Off &8
CHIMLTAIL HAAS S (=4,000)
RY M4 42TAY 2D = 4,000
203 PP EAY| 27,855 27,855 0
3,135 3.135 0(203-01 Jl# AL REH|
B colmeERFAY  3,300,0008<95% = 3,135
11,400 11,400 0|203-03 Al eI = A
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oNmREFY  (<11,400)
Z423YLP =X 4,000,000 *95% = 3,800
R48 ML =X 4,000,00094 ¥95% = 3,800
JIEH BOAI MR F=/ 4,000,000 *95% = 3,800
13,320 13,320 0203-04 RN SHYLEH|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" omMEURRN  (=3.20)
=R E 2500008128 = 3,000
a2l 250,0009*128 = 3,000
DIHEDIE 250,0008 * 128 = 3,000
Sgaay 360,000& * 128 = 4,320
206 MH&H 17,500 24,900 AT7,400
17,500 24,900 A7,400 [206-01 LB 2 H|
700 AMEHE 710 SUIS 751 ekl 206 M=ZH| 206-01 <EH=H|

- 81




-82 -

«EFE > (S @R)
= Off &b o4 g AN &b s I =
2| g Mg = Off &t 2R
cliasxs FEHIAMBIAE XM = 13,000
ogdsLEE BTN = 4,500
207 AN 1,400,000 500,000 900,000
1,400,000 500,000 900,000 |207-01 S EHH|
N CHETUOIENS W, B U HAH OISHL 8 = 1,400,00
212 scl=4dl 43,254 41,278 1,976
19,642 17,918 1,724 1212-01 MBI 2S8R E =

oRIIAAZZR (=3,895)

BRERES 39,345,0002 % 1.5% = 591
RO PERHZ 39,345,000 +4 . 5% = 1,771
EUAABERHS 39,345,000 *2.995% = 1,179
AHEERES 39,345,000 +0.7% = 276
TR ERHE 1,178,0009 %6 . 55% = 78
SJIZHMZEX  (=15,747)

SEE LREAAMUIA BERY  (=15,747)

- IERERYE 159, 168,000 *1.5% = 2,388
- LI RERHZ 159,168,000 x4 . 5% = 7,163
- IPALBEPES 159, 168,000 x2.995% = 4,768

700 AEHE 710 SgdE 751 &gtz 212 =cl=4| 212-01 MIBZERES




K GeF > ool #e
Rl of &F o gu= RN &4 B I x

2| & (HE = Oll &8
- MHBERESE 159, 168,000%0.7% = 1,115
- LRI QURERES 4,767,08221+6.55% = 313

23,612 23,360 252 |212-09 JIEF= 2| S A
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (-16.304) U
IIEAEE DRHAMHIAY  (=13,440)
- oe=(se) 10,0008 <482 = 4,800
- 2e=(s=) 140,000 #482 = 6,720
- otE 3l 40,0009 +48% = 1,920
ZeaEA MY =4 S (=2,864)
- moi=(5he) 50,0009 x3224+1/2 = 800
- BAR(S=) 60,0008 322 x1/2 = 960
- ot& 8t 40,0002 %322 1/2 = 640
- &l 10,0008 %322 x1/2 = 160
- 29 5,000 <322 %1/2 = 80
- OHE ) 8,000 x3224%1/2 = 128
S ESI=I 6,000 %3221 +1/2 = 9%
o3&l (=7,308)

£ QU ORA2SX A 70008 29 x3A1% 128 = 7,308

700 AQHIR 710 QU8 751 sz 212 == 212-09 JlE=elSMY

- 83 -




-84 -

K 228 > (s &J)
4 = SRS i
| N = e 0 Ak ot sad a4 8 I =
213 D E | 9,000 1,000 8,000
9,000 1,000 8,000 [213-01 RS 22t

OIUXNZS 820 x& /38 KA = 1,000
22T HE WEH = 8,000
214 =R X W Hb| 1,069,731 1,103,131 A43,400
550,600 709,400 A158,800 [214-04 XA A Al€H]
R o® SUZ+aY N2BAH wINa - 0000
cHAs5s SUEs=& g N 2,200,000 #2320t = 50,600
oZUa+2 =+EANH X& 40,0003 *2,50021 = 100,000
oz s+l £X 2,500,000& «400H = 100,000
509, 131 393,731 115,400 |214-06 Al& & HI R Xib]
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxgaw sxal (10000
EE 2l 681,000& 2798 /5 = 38,000
OHRNCHREEY) 4,642,857 @ %4200 & /3E = 65,000
LBk A 54,0123 64821 /5@ = 7,000

oERHEY 2IANLE RXNEs (=142,031)

S ga = 64,577

700 AHHIS 710 &S 751

e
oS

22|l 214 =8xIuH- 214-06 A£&EHIKXH




i o & o aas 502 & & 0
|8 e 2 O &5
AZESOf = 77,454
CEBUAANAY RN 22 500, 0009 #4737H 4 = 236,500
cUBEL FARKBL 100, 0008 * 128 = 1,200
oZsMEA YT D 1,800,0002+87} = 14,400
CHHTH| +HRXHI 500, 0002« 102 = 5,000
216 HALE 2L 55,000 75,000 £.20,000
35,000 45,000 £10,000 [216-01 & A+ I H]
I ] omEma0 BAZH - 30,000
CENY YHE B HIIF NOILL HE - 5,000
20,000 30,000 £10,000 |216-03 B & F
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oeim@n (200000
AR CESHBYALE S) MY 82 - 20,000
301 LeHP A 20,000 20,000 0
10,000 10,000 0[301-10 BAHAHI B3
B oBANSCAY HB3 A 1,000,0008x08 = 10,00
10,000 0,000 0[301-12 JIEtE &S
e ow+MDX EHZ  10.00%+,0000 = 10,000
303 EA3 9,000 9,000 0
700 AHIS 710 QYU 751 el 303 a3z

-85 -




- 86 -

IF
<F
o

6,000

i

i}

3,000

20,000

oFl

| E
m POk
| Bl
B KA § U0
mmvmlu_ 8 s
Moo R 5l |
= ol | O
Sk T S 1ol
&0k S -
10 0 810
o ! ol ol
A
a | W
Klo | M
8 i S| 8!
H 3 o ! oo
w | S
RE | ;
o | o | o
O (=] O
x Qo (=) (s>
S o | Sl oi
< : D
s | | M
G i
o
ar =
o)
e M~
& 3

00

700

Al

307-02

old

e ghateldl

751

o0

ol
80

700 MEUIE









<K A8 >>

ool @S
Rl off & o aes = A N ]
g |HE 2 O &k o8
700 AtSHIZE 2,544,588 7,807,396 25,262,808
710 SAHIS 2,544,588 | 7,807,306 | A5,262,808
712 ==t 569,956 0 569,956
212 S| ZF4HI 1,240 0 1,240
1,240 0 1,240 (212-09 JIEI= 2| = 44|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ommHl (=120
oi==E =3t T/F Il=h| = 1,240
214 =& R X W H Y] 20,358 0 20,358
20,358 0 20,358 {214-06 Al & &Hl 7 X
I e | oolaEadt® AGRY = 20358
215 &=l 548,358 0 548,358
oOlEFAR  (=548,358)
=S JtAE S| 45,696,500 128 = 548,358
751 Ek2te|H| 1,974,632 7,807,396 Ab5,832,764
201 YEt2AH| 116,600 114,530 2,070
116,600 114,530 2,070 1201-01 AbS2t2iH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ogmamYl (=1016000
NZAREE L JIE4 B = 11,000
700 AQHIE 710 YeHIB 751 ey 201 gy 201-01 ARz

-89



<K AEE >

- 90 -

i o & o aas = A2 4 B I %
|8 Mg = Ol &4
+52 BREDN LA = 3,300
AFSHIIIAS 2HAMN 242 = 81,700
2NSY3(1WA) S ML S = 1,600
STAR BIOIARS DA Q14 = 4,000
c2Y+Y  (=15,000)
+ESEIIANE BHSY 100,000%*158«103] = 15,000
202 4l 21,209 17,966 3,243
9, 180 6,966 2,214 202-01 24Ol
| CEYSH S BB U HOl  136,0008:3EH258906 = 9180
12,029 11,000 1,029 |202-03 =2l 22014
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cHENASAE doles S (8500
AFBEINANG RANLT As4Y = 8,500
SAMESHEI(IWA) DL LE &4 (=3,520)
RMSES(IWA) S MOIL ZE &4 = 3,529
203 YREAH| 23,535 23,535 0
3,135 3,135 0[203-01 DS P ARETY|
B omeEesay 3,300,000895% = 3,135
11,400 11,400 0[203-03 AlZeiR=AY|
700 AHIR 710 ¥lg 751 sty 203 Ye=EAY 2083-03 AMARETH|




< AEF > (29 &)

il of AF o . = a2 O S TIE -
2| & |ME = Ol &9
SAMADETY  (=11,400)
ANEDRYD F=A 4,000,000 *95% = 3,800
AEBRYS XX 4,000, 0002 x95% = 3,800
JIEF HOHAIRYS =X/ 4,000,000 *95% = 3,800
9,000 9,000 0|203-04 SAHSHARZH Y|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" omqeggesay (.00 7
AAE 250,00024« 128 = 3,000
22 250,0008* 128 = 3,000
A 250,0008* 128 = 3,000
212 =2 M| 7,308 6,804 504
7,308 6,804 504 |212-00 JIEF= 2] = M|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ozzd  (.8) T
£ U OFH22X 24| 700021 x29 2«34 x 128 = 7,308
214 =88R X o X 4| 119,525 135,237 A15,712
12,325 12,325 0(214-04 XA A Al&H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" cllgy4cs suza U8 (=288)
2H0I2AAE RXB2H K - 12,325
107,200 122,912 A15,712 214-06 Al & EHHI S X I
700 AHIE 710 <9Hg 751 e 214 2HSX DA 214-06 A&RUSXL]




- 92 -

<< ANEE >

[e] (&) (@] mO [ERTe} O
S O O e e =
< N < C < P I
M o ad HE o Hl (o}
(o] o<t D Od P
: ! i ©
il I I ] wz M__
d | m m
~ w | M
'R : :
Wil | \ i
W m
2 = L3
. m:.* m "mw AO_.y
0 P < | T o
VR P <0 m L@ N
AR - [ [
< OF i L A
ok PRI o nm:al D
~ D E=IR R o0 K <
il Hr = mmﬂ émﬂ ﬁmw
< = & Sig | i Nig g
ol W = Em% uummﬂ _ﬂAl:..T S
b = < ol X @ 2D O ~
=N |..A|“7 ﬂA."__Q »
4 mD ARE: = | E AT
8 < RO PO PO LW o
A< RO SIK| 21w B
Ko o &0 S F L s o 0T
0 0 0 810810 S0
— = o | ool
[ap] [ap i (] [« I
=0 ~ " © e
n QUM IS : o | o
q | EEEARCE
: ' g1 <
Kio | | i
o © ¢ w o O
[ap] [aV O (s} (&3
H 3 ~ Lot o3 YRR
g R o QR
R = : m ool
o | o 0 | o | o
9] S K QO [«
z O A < A
i _Isl Qi |g|gi
2 m | © | © |
= : N N
4l
S
o ulo
i 20 =
H ol
oir 7 >4
ol =
= S S
= & &H
00
3
100
Al

EET=E

X

308-05 XX

ord

&=
=

308 XXIEH

00

ol
80

700 AHHE



SRS PR






<< ANEB2AFE A >>

ool A
Rl off &b o au= =2 At x
2| g |Ha = Ol &4
700 AtHIR 44,371,041| 35,974,363 8,396,678
710 U 43,971,041| 35,564,363 8,406,678
713 8 - 244l 31,246,194 | 24,363,041 6,883, 153
101 QI2A4H] 10,910,900 3,300,526 7,610,374
8,946,028 1,478,655 7,467,373 [101-01 &2
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oJea (.08
23 (=5,592,005)
- 43 (A1) 71,701,9209+(71,701,9202+0.78)*0.038 = 73,828
- 53(3088) 4,055,600 *3% * 128 +1.038 = 151,550
- 62(295 %) 3,510,400 x40% « 12@*1.038 = 1,749,022
- 73(258) 2,954,200 *53H « 1284 %1.038 = 1,950,269
- 83 (1288) 2,159,000 62« 122 x1.088 = 1,667,336
Ha2sy 5,565,633,0002 1/ 12x50%*23| = 463,803
oG (=1,946,806)
AZtQIZ2 R4 (=1,096,181)
- 53 11,3642 «32 *50A1 2Hx 128+ 1.038 = 21,233
- 63 9,6922 *322 +50A| 2tx 128+ 1.038 = 193,158
- 78 8,754 x45 x50A| 2H+ 128 x1.038 = 245,340
700 AQHIS 710 Qg 713 HH-Z2Hl 101 QA 101-01 2%

- 95 -




- 06 -

<< AAZIAFSE A >> Cel: ™M
Rl ol &F o au= = A2 a4 B D =

2| g |ME = Ofl £495
- 83 7,8608* 138 x50AI 24128+ 1.038 = 63,638
- 92 7 10421 x4 x50 A 2+x 122 %1.038 = 17,698
- 62 (31TH) 9,602 202 x83AI 2t 128+ 1.038 = 200,402
- 72(310) 8, 75421 %250 xB3A| 2Hx 128+ 1.038 = 226,258
- 82(310H) 7,8602* 142 xB3AI 2% 122 %1.038 = 113,765
- 92 (310H) 7, 10421 x2% %83 Al 2Hx 122 %1.038 = 14,689
OFRI2R4E  (=180,847)
- 62 (31CH) 25,848 202 +1/3+3652 *1.038 = 65,287
- 72(31H) 23,3442 %253 * 1/3+3652 *1.038 = 73,703
- 82 (31H) 20,9602« 1421+ 1/3+3652 *1.038 = 37,059
- 92 (31TH) 18,9942 %22 +1/3+3652 *1.038 = 4,798
bEag (=116,007)
- BT 40,0002+ 159 *0. 78128 = 59,530
- Dl 20,0009 %1592 +1.48+ 128 = 56,477
THHBHI 2RSS (=63,735)
- DEsM 442 600 *36% +43| = 63,735
H2SLIMT (=173,880)
R ENP 100,000 %1152 128 = 138,000

700 AHIE 710 SUHIR 713 101 oAl 101-01 22




<< AlEZ2IAFE A~ >> (Gt &

Sl e | SHE ) oy 48l a
o8 |NE = i

- 15~200j 2t 80,000 20 *12& 19,200
- 10~15 0] 8¢ 60,0008 19 x 12 13,680
- 5~10&8 012t 50,0003 x6E~12& 3,000
H2eERIpreta (=386.000)

- 250l & 30,0003 =89 x12& 32,040
- 20~250/1¢et 10,0003 *»33& x 128 3,960
He3Fd=¢ 2,293,560,000F %4 . 1% 94,036
AR (2ZE) 50,0003 89 12 53,400
Jled82+E  (=18,600)

- 58 0l& 50,000 x2H *12& 1,200
- 673 30,000 «39& <123 14,040
- 8= Olat 20,000 x14&+128 3,360
Jsd32gHaa  (=16,920)

- JIEA 50,000 ~2&E*12& 1,200
- JIAL 30,0003 x29& 128 10,440
- &HRHDIAE 20,000 x16&~ 128 3,840
- B4 673 10,0003 ~4H~12& 480
- 24 8-9= 20,0003 x4E 128 960

700 ASHIE SHIE 713 101 QAH| 101-01 E=
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<< ANEZSIAE A > CEREED
& = SJEN= ,
of & o 5.2 I NS
28 (N = Ofl &+ 24

- 5& Olst 50,0003 * 136128 = 81,600
RO HE 600,000& »2& 128 = 14,400
=Ryl Loty 50,0003 »2H 128 = 1,200
o dHZ A 130,000 x159H x 128 = 248,040
o E R I 5,492,980,000% »1/12x60%*23| = 549,298

HEsa8 72,653,000 *78%*11/360 = 1,732
B82 5,492,980,000 »86%*11/360 = 144,344
1,964,872 1,821,871 143,001 {101-03 R H A2 2 A2 =
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cmzzya  (-1s7.00

JlE2a (=624,293)

- 2610l 27308 1,926,830 #27& 128 = 624,293
=g 2,146,830& x50%+27 B +43] = 115,029
d2+4 2,146,8303 *50%*27 H*23| = 57,965
SE ROt 2,146,830 x60%*27 H*23| = 69,558
SExgRsE 30,0008 »27& 128 = 9,720
AAEAsH 70,0003 +27H*128 = 22,680

700 AHHE 710 SYUIS 713 M- ==4l 101 eAddl 101-03 SRIALZZRNES




<K A2 IAFE A >> =
nil o &b o s = = .2 N T
2|8 (M 2 Ofl &4
JbEAY  (=18,480)
- X 40,0008 %258+ 128 = 2,000
- gt 20,000 +27%+12% = 6,480
BT Al 120, 0008 +27%* 128 = 38,880
NEFE=Pe= 20, 440%1+27 I ¥50A] 24+ 128 = 331,128
ot2esy 6,814 +27+60AI 214128 = 132,465
HRR2EINLY 107,901 21 +27 2 x252! = 72,834
A DAL 1,026, 8302 +20%+27 % « 13| = 10,405
RESHIBEAY (=14, 164)
- DS 42,6009 +8S %43| = 14, 164
9l | 100, 0008 +27% #1228 = 32,400
CHE! = AH] 50,0008 %27 %128 = 16,200
oLABRR  (=310,478)
=2 (=133,943)
- 231014 24140/t 1,860,310 %684 %128 = 133,943
/At 100, 0002 +6% * 128 = 7,200
e ag 2,185, 3109 +50%+62 *43] = 26,204
Basy 2,185, 310% *50%+62+23] = 13,112
710 FgH= 713 th- 22l 101 2] 101-03 SAHA2ZXE2
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2,185,310& x50%*6H 53| =
2,185,310& *60%*6H *23| =
125,000 +6E 128 =
70,0003 x6E* 128 =

40,0003 x6E*128 =
20,0003 6~ 124

1}

130,000 «6& x 122
23,803 x6H *10A 2128

125,856 3 x6H x25

1,860,310 *»20%*6E * 13| =

442,600 »7H*43| =
50,0003 «6H*12&

1,829,790 »2H~12&

i

1,859,790 x50%*2& 43| =

32,780
15,735
9,000
5,040

2,400
1,440
9,360
17,139
18.879
2,233

12,393

3,600

43,915
7,440
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< A2 AR A >> (E+9: M)

i of & o gu= =2 M4 E I =
2|8 |Me = Ol £95

s 1,850, 790 *50%+22 x23| = 3,720
B EIEEL 1,859, 790 *50%+ 22 x53| = 9,299
R=EE=SIL 1,859, 790 *60%+22 x23| = 4,464
IFESY (=960)
- I 40,0008 124128 = 480
- JlE 20,0002 <2 * 128 = 480
H AT A 30,0002 *2 2 * 108 = 720
PR =PN= 20,1012« x10A1 2+ 128 = 4,825
ORRIEINLY 104,359 R x22 252 = 5,218
P! 1,829, 7902 x20%*22 13| = 732
T 50,0002 x22 x 128 = 1,200
_CHOIZ ALY 50,0002« x 128 = 1,200

ShEtM BHHI X2 30000084122 = 3,600

106 = P4 82| 455,700 454,500 1,200
8,400 8,400 0106-01 MBI P48 AL|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmaeRAmA (8400
AF(42) 400,00020* 124+ 128 = 4,800
DE(52) 100,0008 *3% * 128 = 3,600
700 AHIE 710 SHYHR 713 Hi- 224 106 XResAb| 106-01 XMIALLHMAL|




-102 -

N =
. o & of dEs = A 4 5 7 =
EILE = of &ty
269,700 268,500 1,200 [106-02 & 25 X H|

A2 400,000 x1&H*128 = 4,800
5= 250,000 *3&8 128 = 9,000
=) 155,000 «652F x 128 = 96,720
= 140,000 *x70E 128 = 117,600
.8-95 105,000 «33E 128 = 41,580
177,600 177,600 0]106-03 SHL P+ HH|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" osmussmay (-7.e0)
B EBABRE 80,000 1558+ 128 = 148,800
SFrEREEIR 80,0008 *x11&«128 = 10,560
T HED2EHEE SRR 80,0008 198 «12& = 18,240
201 2erEE| 1,112,425 1,146,797 AN34,372
257,706 295,767 A38,061 [201-01 AtE 22|l
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" ouwagy (20026
JZ2ANREE ¥ Jiet=Ed| = 55,000
180 90012/= AtZ 2t2it] 900,000& 18| = 900
=t EIHS AMZF 22| A = 2,460

700 AEHE 710 SguE 713 Hi-Z=Hl 201 geEdgll 201 -01 AR2Z2/HI




< Al AT A >> chel: ®@
= ol b o au= =02 & m I X

2| 8 |Me = Ol &
AA=E (=27,403)
- RUBH=H 2,700,00084 23] = 5,400
- S4AANG 27,0009 %107 = 2,889
- AYAH ESEFUNA 1,600,0008 «37H A +23| = 9,600
- MII&Hl BIIZA 1,300,0008 +7JH 4 = 9,100
- 3¢ 103, 50094 *40H = 414
2OIDFII2 HHILE = 11,100
Rapllers RS R = 208,00091 %300 A * 128 = 82,080
HDOISH2IH (=7,283)
- BHHIIE  (133,2008%20E+23])+(3,400% *4000H) = 6,688
- % 59,500 * 10044 = 595
HA ZABAY 5,400,00084x28] = 10,800
AR FAEY 640,00081 %53 = 3,200

o2ALE  (=57,480)
Y- SEAY (=57,480)
- Yz 60,0002 x2Hx 1142 = 13,680
- &5 60,0009 x224*3652 = 43,800
854,719 851,030 3,689 [201-02 2B 2H|
700 AQHIR 710 SYHB 713 =] 201 Leregyl 201-02 2229




- 104 -

<K AE2A2IAF A >> cHel: xS
i o &t o fe 502 84 8 0 oz
2| & |He = Ol &4
SBRR2 U MM (=757,019)

ZRQRI(M, W) 120,002 %128 = 1,440
NEAERS 35,0008 x200 4 A 128 = 8,400
BAMHSYI  (=3,720)
- e 100,000 x4} A 23] = 800
- xa 73,0008 x20CH<23] = 2,920
SIHNANEBRR MBEERE = 10,000&x17H = 170
pHgs A 10,0009 %03 M+ 128 = 1,080
UEXMEHS  (=390)
- 5| 150,000 %20} = 300
SES! 45,0009 %204 = 9
NSXM  (=806)
SFS-E1-3 209,580+ 104 = 210
- 3E(1E-2.58)812 X 31,3502+ 1904 = 596
TOIHEEBH (=2.615)
- W& 100,00021%112¢ = 1,100
- EDIOHE B2 A} 85,0008 %159 = 1,275
- @olotE B e 60,0008 %42 = 240

700 AHI® 710 HUHIS 713 Hi- 24t 201 w29 201-02 =2Z29H|




<< ANE2e At 4 >> (chgl: &
al ol AF o gEs =] & ' I =

2|8 |HE = Ol &8
SIRH TSN S| = 500
HERZ 88362 (=215,760)
- ANE 8B 44,00091*2508] £ 128 = 132,000
- AAAAIE AHY M2 30,0009 ¥1308] & * 128 = 46,800
- CCTV HE3|H AL 2 88,0008 ¥353| M x 128 = 36,960
HEUAAIIIX BER 2I2E 1,158,000, 0008 x44.53% = 515,658
EHE Q3 30,0009 1801 * 128 = 6,480

oXtgseyl  (=97,700)
RN (=97,700
- ABSEX 3,200,000&4 104 = 3,200
- 3B (1E~2.58)512% 4,973,650 *190H = 94,500
202 O4H| 349,810 339,560 10,250
160,210 142,760 17,450 [202-01 2 LH 04|
I e ool=geszoy 60,0002 +802 128 = 163,600
XA U ST KE2E136,0008 *32*3L *65]*90% = 6.610
189,600 196,800 AT7,200 [202-02 B 04 H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" omouol  (=189.600

AEE AldE 3 & =& 200,0003 *3H+ 128 = 7,200

700 AlHIE 710 QAHIE 713 Hi- 224 202 Ofdl 202-02 A0

- 105




- 106 -

<< AE2SIAIE A >> (&9 &)
Rl ol & o au= 5 A2 N T
2 g (M = Ofl &4 €5
SAEH - 2R Y HERY 200,00094 8%« 128 = 19,200
HEI - R DM & H2 200,00091+7H 128 = 16,800
XA BUHAIEE 32 2 =& 200,000 *6 1« 128 = 146,400
203 YRENH| 20,655 20,715 260
3,135 3,135 0]203-01 DI Z#2H AR =AY
B oweyYeEAY 3,300,0002+05% = 3,135
17,520 17,580 AB0[203-04 RN SYARFTH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oeMHEREIN (<7750
22|t 350,00094 %128 = 4,200
IR 350,0009 %128 = 4,200
plFsin’ 760,00094 %128 = 9,120
206 T2 94,000 113,010 219,010
94,000 113,010 £19,010 206-01 L BHH 4|
] I oARm NEay e - 48,000
okail TZEIAR KK = 5,000
OANYHE X2 2SI = 25,000
oEHNEH XM = 2,000
CASH L AUS TY  (=4,000)
700 AHIE 710 gAHI= 713 Hi- 324 206 MEt 206-01 Lurya bl




*o= Sl
ol &F o RN o B I x
2| & | M = Ol &4 24

AsH 550,000& *1m* = 550
ABUES 15,000 50 L 23] = 1,500
DEEAEN Al 1500002 * 13K E = 1,950

oI 2HRXE UM - 10,000

212 22|15 M| 221,317 215,307 6,010
197,465 191,371 6,004 [212-01 AlBIR B R E S
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ceINAR2RH  (-l97.4e5)
TR 1,996,350, 00091+ 1.5% = 29,946
SIS T 1,996,350,0002! %4.5% = 89,836
ROAAPERED 1,996,350, 0009 x2.995% = 59,791
R 1= 1,996,350,0008%0. 7% = 13,975
CONI QYT SLE 59,791,0008+6.55% = 3,917
23,852 23,936 ~84212-09 JIEFE= 2| S M|
""""""""""""""""""""""""""""""""""" omsw (=5.620
HURRT  (=11,990)
- mY=(ER) 60,0008 +1092%1/2 = 3,270
- mol=(51=) 50,0009« 1092 #1/2 = 2,725
- QHE B 40,0009 %1092 = 4,360
700 AlHIE 710 SoHE 713 - 24 212 =2z 212-09 Jle=el=y
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- 108

crel: e
Rl o &b o aa= RN M B I OE
2| & (M = Ol &9

- &3 10,0008 %1092 = 1,090
- 29 5,00081%109% = 545
SIHAIZA  (=3.630)

- mo=(s=) 60,0009 x332x1/2 = 990
- moi=(5=) 50,0002 x3324+1/2 = 825
- otm 3 40,0002 %332 = 1,320
- =3l 10,0002x332 = 330
- 29 5,0008%33% = 165

oYl (=8,232)
EY U OI2RX SAH) 7,0002%08% » 1Al x 128 = 8.232
214 +HLX DA 6.872,417| 7,541,391 A668,974
1,167,887 1,184,471 A16,584 1214-01 S ==H &Il a Ml b|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" onME 4THPI 29 (=u3887)
. 15mm 23,52091%29,9707H = 704,895
.20mn 25,1909 %2, 11904 = 53,378
.25mn 26, 1702 x1,4779 = 38,654
.32mm 51,5602 %527} = 2,682
.40mm 73,27024%6030} = 44,182
700 AHIE 710 YUHIS 713 b 232 214 282X DAL 214-01 S4ALIIDA




<< AlE22IAFE A >>

i o & o ass =N A B I %
=NV = Ol &F %%
50mm 105,520 *2757H = 29,018
.80mn 410,000R1+1257H = 51,250
-100mn 546,4002%98H = 53,548
150mm 918080248671 = 78,955
200 996, 79024 *317H = 30,901
250mm 2,389,200 197 = 45,396
300mm 2,756,840 «4J} = 11,028
o#xgelre  (=24,000)
& X/ =21 (800m) 30,00074+800% = 24,000
4,835,800  5,488,800|  £653,000 |214-05 JIEIAIH|
N ogwabl we - 20000
oL® R4®S WM (=536,000)
D=100~900mm  N=604 = 536,000
CALHYS = M2 WY = 200,000
CRUN SHHY 6.428,50021+70 M A *1/10 = 45,000
otadel EH(APEMRI)  (=180,000)
AR CReEd = 180,000
oY BT RX4M  (=40,000)
700 AiHIE 710 gUus 713 -2t 214 *HKXDHYI 214-05 JIEtDHYI
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= S
l N Ol &F oA g s A H &5 I =
- = Off &k oK
SZHIZ &4 5,000,000 500 = 25,000
JHGEE a4 2,000,000 +50H = 10,000
Il H HoiEH =& 5,000,000&«14] = 5,000
oI E JIAHL BIINE R (=699.,800)
BT HidE =4 S = 432,600
AWM, ZAIEH A = 267,200
oMY LFAL B = 200,000
oANUHEE ==X M2 = 300,000
oHEAHEI hatsH = 115,000
o= HEg HEHFT Wi = 200,000
SANUEE s 2248 L E=a9 FHH (=70,000)
2228 ui = 50,000
HE3H CHE E X & X X = 20,000
oAU =T HY| = 300,000
of et =2l = ,700,000
868,730 868, 120 610 |214-06 Al& EHIKR X
B oNINEA BT - 1500
oHZIANE 2HFH KA = 3,000
700 AZHIE 710 SYHES 713 - 2=t 214 =8xI WM 214-06 AIEEHKAH
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AEZ AR A >> (el &8
Rl ol & o aus =INE & & I =
2| & (e = Ol &t o4
o422 Al A 5,000
oS2EN A A 1,500
CYME NHAM HH| 2,000,000% *43) 8,000
otfX HA  (=591,530)
AR 1,340+ 169,390 M *23] 453,966
XERHHI(ME TH) 6709 % 102,659 M *23] 137,564
oHlALHI| RFEH| 1,300
o4SHH Y MXE  (=240,000)
A Y 04 5 227y 240,000
oZJISXHl  (=3,400)
KIAZH2.5, 7€) 1,000,000 *204 = 2,000
KIHRH(EOD) 300,000 *1CH = 300
REU(ER) 550, 0002 +2CH 1,100
215 S 11,164,440 | 11,164,440 0
oMARE  (=11,121,000)
OME ISR S 22700 AFE 926,750,0009 %128 11,121,000
oSN HHIJIE MHE  (=43,440)
= I ETn fela= b 3,620,00024* 128 43,440
700 AHIE HoiHI B 713 i 215 Sl
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<< Al ZClAFRH A >> (Bt H&)
i of & o o 5a & ' I =
2| 8 Al &= Ofl &4
308 XIXISHHISO0IN 44,530 66,795 A22,265
44,530 66,795 £22,265 |308-05 KHXI Sl 2+ et 2
I cdel 257 w4 - wy wEE - 44,550
717 2 - B A 12,724,847 | 11,201,322 1,523,525
231 &l & B A 2,724,847 | 1,201,322 1,523,525

2,724,847 1,201,322 1,623,525 |1231-01 A& S AtH]

................................................................................................................................................................................

. 15mm( 21 41) 25,5208 %4, 70704 = 120,123
.20mm 27,340 *757 4 = 20,696
.25mm 28,3903 50000 = 14,195
.32mm 56,7103 *700K = 3,970
.40mm 79,5008 %2270 = 18,046
.50mm 114,490& x1460H = 16,715
.80mm 410,000& *2604 = 10,660
. 100mm 546,400 2200 = 12,021
. 150mm 918,080 *7H = 6.427
.200mm 996,790 *20H = 1,994

oAUER =EMEBAH (=2,500,000)

700 AEHE 710 SgHE 717 & BHi=3AI 231 HEBA 231-01 d&3AMd




< N2 AR A >>

al ol &F o su= = A A p
2| 8 | AHia = Off &Fo5
.D=50~400mm  L=12,500m = 2,500,000
232 JHEZ AHH| 10,000,000 | 10,000,000 0
10,000,000 | 10,000,000 0 |232-01 HEZ A
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" SAUYR ASHEBAM (10,000,000
BOIE L M AEAR(N=821) = 10,000,000
780 Sgaa 400,000 410,000 A10,000
782 TI|EALF & 400,000 410,000 10,000
758 ®IjEA e B &L 400,000 410,000 £10,000
oFI|EAaFEA  (=400,000)
JHACLN PR B3 - 400,000

700 AHHIE

782 FIlzoAx

0
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>













i Of & o as Ea2 &4 &8 D =
2|8 | HE < Ofl & 4
700 AFHIS 3,853,113  1,849,643| 2,003,470
710 HAHIB 3,853,113  1,849.643| 2,003,470
712 B4 3.853,113|  1,849,643| 2,008,470
101 1A 2,632,892 725,274 1,907,618
2,122,395 259,388 1,863,007 [101-01 &=
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oolEa  (=1s8e78)
22 (=1,399,361)
- R 4,812,20024x3% *128%1.038 = 179,823
- 62(2452) 3,341,800& x32*128+1.038 = 124,877
-72(1788) 2,713,400 x5 *128%1.038 = 168,991
- 82(988) 1,964, 1002 x4 & * 128 *1.038 = 97,860
- GIPA 3,164,700x212x 128%1.038 = 827.810
H2sd 1,399,361,0008 * 1/ 12%50%%23] = 116,614
o4&  (=3873,550)
AN2Q2R4E  (=205,350)
- ol 11,616 8«22 x50AI 2> 128 %1.038 = 14,469
- 62 9,886 x3H *50AI 2x 128 %1.038 = 18,472
- GIA 9,52021 212 x50A1 2 122 %1.038 = 124,628
700 AZHIS 710 AU 712 H&dl 101 e 101-01 24
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KL FEAEAA > (Et9: ®H
r = HAT

| 8 N = e 0 & o s a4 & & I =
- 72 89309 *5 *50 Al 2x 128 %1.038 = 27,809
- 82 8,017R«4+50AI 2+ 1281 1.038 = 19,972
JiEag (=26,267)
- B X 40,0009 x36% * 128 +0.78 = 13,479
- XY B 20,0009 x36L * 128+ 1.48 = 12,788
JASHI 2SS (=14,164)
- NEsn 442 6009+ x4 = 14,164
HI2YIME (=44,280)
- 2041014 100,000 «26 % * 128 = 31,200
- 154~201 0/ 8t 80,0009 x22* 128 = 1,920
- 10~15110| 8t 60,0009 «3% * 122 = 2,160
- 5~10410] 9 50,0002 *52* 128 = 3,000
~ 20\~2514 0| 9 10,0002 * 142 %128 = 1,680
- 25%10| & 30,0008 * 2%« 128 = 4,320
oYLy 59,940,763% x12+0.09 = 5,395
Hezedsd 786,673,2009 %4 . 1% = 32,254
JEFELY  (=1,200)
- 673 30,0009 «2%* 128 = 720

700 AEHIE 710 SYuE 712 FE=dl 101 Ayl 101-01 2=
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= Of &b o gu= = A2 IS TR~
28 |ME = Ol &F 95

- 820!5} 20,0002 22 * 128 = 480
ISHEALINMD  (=720)
- 2 673 10,0008 x22 x 128 = 240
- 28 893 20,0002« x 128 = 480
OIRQRAL  (=060)
- oy 80,0002 124 x128 = 960
Zeiag (=21,000)
- 52015} 50,0002 352128 = 21,000
HASLIME  (=9,000)
- 40,0001 <2+ 128 = 960
- QA 30,0008 %212+ 128 = 7,560
S EE 20,0002 <2 x 128 = 480
E4&X2RLE (=12.960)
- €x 30,0002 %362+ 128 = 12,960

o H AT ALY 130,000 x362 x 128 = 56, 160

o R E Y| 1,399.361,0008 1/ 12+60%23] = 139,937

o 01 Db At 1,399,361, 0002 «86%+11/360 = 36,773

445,780 377.428 68,352 [101-02 JIEFE £ 2
700 AQHIE 710 HAHIR 712 Hap 101 ol 101-02 JIEtEES
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< EEAAL > (chel: &
Rl Off A ou gu= z a2 &4 & J =
2| 8 Mg = Ol &+
oUBHADIM  (=445,780)

.23  (=350,995)
- 63 (2%)  129,409,000%+(129,409,000% *0.84)*0.038 = 133,540
- 73(3%)  142,164,0009+(142, 164,00094+0.84)*0.038 = 146,702
- 83(2%) 68,564 ,0002+(68,564, 0009 +0.84)+0.038 = 70,753
IIESY (=5,760)
- B 40,000 x6H <128 = 2,880
~ J|Et 20,0009+ 12F« 128 = 2,880
JKHASHIE XSS (=3,541)
- DEEM 442 600 x2 B *43| = 3,541
AZRI2Rg (=44,049)
- 63 13,8329 x2 - +50 Al 2H+ 128 %1.038 = 17,230
- 73 9,604 91 *3Y*50A| 2+ 128 %1.038 = 17,945
- 83 7, 12494 %2504l 24+ 1281 %1.038 = 8,874
Foug Ayl 130,000+ 7Y« 128 = 10.920
10} At 344,996, 0009 *84%+11/360 = 8,855
NZEXH (=14,940)
- 63 250,000 x2F+ 128 = 6,000

700 AMZEHE 710 <SS 712 &dE=l 101 elddl 101-02 JIHHES




N
A
4
A
R
1
I
v
E
i(—)
Z{_l
40

i Of & o aes RNl o & I =
28 |NE 2 Oil &+ 28
- 73 155,00081x32 128 = 5,580
- 83 140,00024 x2 & 128 = 3,360
SHADSMAH (ZIILBA) 80,0002 x7%* 128 = 6.720
48,587 88,458 A39,871101-03 RIIHA2E 24
""""""""""""""""""""""""""""""""""" I

Ea (=22,140)

- 22E0[4 23140| 2t 1,844,902 12+ 128 = 22,140
gy 2,169,990 x50%+ 12 43| = 4,340
H2eg 2,169,990 2 x50%+ 124 23| = 2,170
HEctet| 2,169,990 %! x50%+ 12 53| = 5.425
Y E &I 2,169,990 %! x60%+ 12 x238| = 2,604
S4gesy 125,0008 12128 = 1,500
HARY LY 70,0008+ 12128 = 840
Ael2esy 23,6402« 1% *10AI 2+ 128 = 2,837
ObEAE (=480)

- X 40,0002 * 12128 = 480
A 130,00024 x 1Y *128 = 1,560
HNRSENSY 126,0008 124202 = 2,522

700 AQHIE 710 SYHIB 712 F 101 QI 101-03 BIHA22XE4
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K FEHAAA > (el &R)
3= HE T
of &b o = A2 a4 & D =
2|8 |He = Off & 95
Sl AH| 100,0002* 12+ 128 = 1,200
OB S 50,0009+ 124« 128 = 600
A0 1,844,990 x20%+ 1% #13] = 369
16,130 0 16,130 [101-04 JIHH 22N SE 4
""""""""""""""""""""""""""""""""""" oMY ZAR  (=1.%0) 7
RIET 63,3208 %124 %2502 = 15,830
AN (SEEI) 300,00020+ 12+ 15] = 300
106 =S4 8 A 108, 180 110,400 A2,220
7,200 7,200 0]106-01 X248 AY|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmagesnzy (720
AR(4D) 400,000 * 121 x128 = 4,800
BE(53) 100,000 %22 128 = 2,400
69,300 70,560 A 1,260 |106-02 = 2 X H|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzwxy (980
AF(42) 400,000 * 1%+ 128 = 4,800
B (52) 2500009 x2% * 128 = 6.000
B3(S1A 155, 0008 +24 %+ 128 = 44 640
72 140,000 *62 + 128 = 10,080
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< FEALAA > (ct9): =
il o o o aas 502 & 8 0 %

o8 N = Ol &2
HIIEH2H  (<5,016)
- MEAY B 150, 00081 +30m + 13| = 4,500
- X 21,5003 *24m x 13| = 516
MAE BEES MR (=3,500)
S oA BEEE AN - 3,500
st8l % MOILE S=H] (6,540
- BN =2 A - 4,500
- NOILt S8 = 2,040
EA ®ABA| 2,385,0002 <128 = 28,620
B gy 400,000%!%33] = 1,200
SAH QIEBR| S SNl (=250)
- AAEE 50,00081%2% = 100
- O =22yl = 150
AEBR BN L EATUH (=4,500)
-3 ARV BN REE 150, 0008 4535 = 750
-39 4ZBY BN NER 450,00021+55 = 2,250
-2 AFeIRBE TA YUY . 1,500
2HBAANEINZ S WA - 1,300
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K EEAAAA > (&9 &)
il ol &b o sus =N a4 B I =
2| & (Mg = Ofl &F 95

= 60,0008 *5LH*23]| = 600
A SR A B3I = 300
AaE oI AADI B3 = 2,000
AOIEESIH  (=48)
- I 48,0002 x19 = 48
EHERE 30,0002« 1CHx 128 = 360
seEs SME 13,2009 %23 L1282 = 317
MSUAFX FAAA DBIIHEZ 466,000 #235] L1282 = 1,184

oxtAEHl  (=30,500)
XK Xdl (=30,500)
- 58(428) 2,200,000 *1CH = 2,200
- s(OE) 5,800,000 *1CH = 5,800
- B2(AE) 7,500,000 %30H = 22,500

202 OfH| 135,656 119,757 15,899
135,656 119,757 15,899 [202-01 =L4 04|
I ool=eexmoy 60,0002 +4388 128 = 82,560
SUSY HIISEEIAIGH 136,000 %3 *42 *125]%90% = 17,626
SUSAMNBSLTUQARTALG 136, 0008« *3U +63|x90% = 4,407

700 AtHIE 710 SguS 712 &=l 202 obl 202-01 =LHOGHI




r = Off & o aEs =2 M B D =
2| & (M = Ol &9

o2, 0H2l, AT UATA0H 10,0008 «2 +2702+00% = 4,860

oHIOIHA, FMES MHA0IH  136,0008 +3% + 12 +25|+90% = 735

SABHR (M) ABEAGH 136,000 2%+ 12+ 125/ *90% = 2,938

SHIOIHAXIEDIZ AFEEIF  136,0008 «2% <22 525] «00% = 980

CUMSST IR AFEEIF 136, 0008 «22 x22 x23| 90% = 980

OMATOT AAIIZ EOUS E136,0008 x4 <2LU#23|x00% = 980

oXtz4+® ¥ MOILL BE0iHl  (=13,468)
24T YL MO 136, 0002 %22 *2 21 x8 3| %90% = 3,917
CSHBOIAIE IR 2R AIOILH36, 0002 2% 22 525 +00% = 980
HASH MOIL BA0IH 136,000 %2 %22 *23) x00% = 980
BASHI|I] HEAA 2 5]136,0002 x5% %22 %25 «00% = 2,448
o= 2 MDD HER2| 136, 0008 x2B #22 23] x90% = 980
Afae QEAID 2@ T4 136, 0008 <2E %22« 13| x90% = 490
1Al OHE |t SVOIHI 136,000 «2% * 12U *151+00% = 245
AL BIAIZIR NIDILE A0 136,000 %23 x22 x15]+00% = 490
HEY AH UZQASE O 1360008 <23 +32 43| x90% = 2,938

SMOUHIZ SRII2 519 BA0 136,0008 12 * 12«23/ %90% = 245

oUE2 B ABTA OHl 136,000 <2 * 12 *125|00% = 2,938

700 AQHIE 710 SUHIE 712 Hadl 202 ol 202-01 =20l
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KL FEALAL > (9 A
t = Ao - -
Ol &b oA AN &5 I OE
= PR = Ol &4
oL oA 2E HOl3 E 136,000 «2H x22 *43| *90% = 1,959
oYzl FRAIIE JizWE 136,000 2«22 +23|+90% = 980
203 R F&H| 8,115 8,115 0
3,135 3,135 01203-01 J| 22 LR F=XH|
B weggezan 3.300,00020405% = 3,135
4,980 4,980 01203-04 RAEIHRFAH
B oeMZgeEN 415,0008+128 = 4,980
207 HFAIHEH 325,000 306,000 19,000
325,000 306,000 19,000 [207-03 Al& & 24|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oATAEE A 2 xRE (19000
ZHE & NUF 865 = 100,000
HAZE2AD 8 ZXNE 628 = 90,000
cANEE SE£ItA 32g = 45,000
oHiOldfA , AMEE AIY E £XUE  (=78,000)
FLEH & AMNYR 318 = 39,000
CIEAEZ2 58 = UF 228 = 39,000
oHALSSAR A X AL 7Y = 12,000
212 B2 & M| 11,980 14,063 A2,083
700 AMYHSE 710 SgH=E 712 &4 212 =ScEHHI




Rl Ol &b o gEs =2 &4 B I x
2| 8 |Me = Ol & 4
6,406 8,705 £2,299 [212-01 AtBI BB G
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oo HeaRT  (=4800)
NBEESHS 48,587,000 1.5% = 729
e 48,587, 0002 *4.5% = 2,187
ENEEEEET=E 48,587,000 x2.995% = 1,456
AEEea 48,567,00021%0. 7% = 341
ORI gYEERLa 1,456,000 %6.55% = 9
SIZHBEN  (=1,507)
NBEERUD 16,130, 0002 *1.5% = 242
SoloiaEERYa 16,130,000 x4. 5% = 726
RoAYEEELD 16, 130, 0009 *2. 995% = 484
RO R 16,130,00024%0.7% = 13
LA BYBEEHD 48400021 %6.55% = 32
5,574 5,358 216 [212-00 JIEH=2) % MH]
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y  (=2.50)
m=(s=) 60,0002 x 10 *1/2 = 300
o= (5h2) 50,0008+ 102 x1/2 = 250
R Q13 40,0002 %108 = 400
700 AHIE 710 2HIR 712 B2 212 =elsg| 212-09 JIEt=el=]
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[

40
ra
0

FEAAL >
* = SJELS
O A o =RUNET & & I %
a8 |ME = Ol &4
216 S AIE R HI 4,500 3,500 1,000
4,500 3,500 1,000 [216-01 S A2 b
''''' oATVHU AT S LH3| M = 4,500
710 FAHIS 712 2l 216 HAS2Y 216-01 A2
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700 AHHIE












el A
A= off &b o aus = BT
2|8 |He = Ol &8
700 AFRIHIS 11,050,461|  8.828.438| 3,122,023
710 AU 11,950.461|  8.828,438| 3,122,023
ANIE-EACIRE R 2,466,234 | 1,773,897 692,337
101 Q1 244| 1,708,790 | 1,145,043 563,747
656,035 106,303 549,732 |101-01 E 4
""""""""""""""""""""""" [ P T e
B3 (=401,792)
- 62(052) 3,510,400 «421x 128 *1.038 = 174,903
- 72(2452) 3,035,700 *421« 128 *1.038 = 151,251
- 82(388) 1,518, 10021 *4%* 128 *1.038 = 75,638
Hosy 400,342, 00021 +1/12%50%+23] = 33,362
oxg  (=151,605)
NZIQIRR4Y  (=80,49)
= 9,886 x4 *50A1 2H+ 122 «1.038 = 24,629
- 73 8,930 x38 x50l 2+ 128 x1.038 = 16,685
- 83 8,017 %12 *50A1 2H+ 128 1.038 = 4,993
- 93 7, 247RI%1E x50l 2Hx 122 +1.038 = 4,514
- 62(310H) 9,886 *28I *83AI 2H+ 128 1,038 = 20,442
700 AQHR 710 QIR 711 ®e Y | 101 o] 101-01 =22
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< HEHFAHA > CEEEE
il Ol aF o sE= E a2 & B I X
2| 8 Mg = Ol €94
- 72(310) 8,930 * 124 *B3A| 2tx 122 %1.038 = 9,233
oRI2RAY  (=9,667)
- 62 (3m0H) 26,3602 *2211/3+3652 *1.038 = 6,659
- 72(310) 23,8168 12 %1/3+3652+1.038 = 3,008
dmag (=8,756)
- B 40,0009 %1224+ 122%0. 782 = 4,493
- JlEt 20,0002 * 128122 *1.48 = 4,263
NASHIEE2Y  (=17,704)
- DSstM 442 BOOR * 10 *43| = 17.704
H2AEINMB (=13,920)
- 20 Ol &t 100,00020* 102 * 128 = 12,000
-~ 15~20 0] 80,0002 %22 128 = 1,920
H2SYFI0IMZ2 (=3,360)
- 25\ 0| At 30,0002 92128 = 3,240
- 20~2514 D@t 10,0002+ 12 #1289 = 120
Hezeasy 127,357 ,20020%4 . 1% = 5,002
aaesy  (=2,880)
- 25 40,0002 +6H* 128 = 2,880
700 AHIR 710 goHg 711 22 Y FHay 101 oAH| 101-01 22




< SFIFAYLE > (e49): ®R)
Rl ol &F o gus =2 I TR
28 |HE = Ofl &4
JERELY  (=1,800)
- 67 30,0003 *x5H+12&8 = 1,800
INSHEANMR  (=1,920)
- JlA 40,0002 *3H 128 = 1,440
- AHAIIA 20,0002 *22 %128 = 480
B SEH(520181) 50,0003 *9H 128 = 5,400
R AgItAE 40,0008 %12 %128 = 480
o H g AlH| 130,000& x12H 128 = 18,720
oY E S| 400,342, 0002 * 1/ 12%60%+23] = 40,035
oA JHE AfH| 400,342,000& «86%+11/360 = 10,521
977,570 945,373 32,197 [101-02 JIet& Y 4
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" omaAs (9775700
B3 (=554,196)
- 30E0|&(3188) 3,173,700+ 2B+ 128 «1.038 = 79,064
- 15~30= 0| 2295 =) 2,884,500 x7H*128*1.038 = 251,506
- 15E0|IH11E8) 1,994,800 *9THx 128 «1.038 = 223,626
B2y 542,983,000@ *1/12%50%*23| = 45,249
bmay  (=19,528)
700 AgHIS 710 <= 711 == % FH=aHl 101 oAy 101-02 JIEtAES
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< HEFFAR A >> (&tel: M
Rl off & o au= a2 &&= I Oz

2| & (Mg = Ol &8
- B X 40,0002 * 182 +0.78% 128 6,740
- BIOIE 20,0009 x36% +1.48+ 128 12,788
IE RN =
- DSE 442 600 *6H 43 10,623
A 20,0002« 182+ 128 4,320
2ENSY  (=3,240)
- 2H 30,0002 9% x 128 3,240
HI2SEHMZ (=17,760)
- 20E1 0|4 100,000 * 11« 128 13,200
- 1001 4~201 0] 8t 80,0008 * 12 =128 960
- 101012t 50,0002 x6H 128 3,600
HIAY I3
- 250l 4 30,0008 «8% » 128 2,880
- 20~25 0] 0t 10,0009 *3Y « 128 360
A2EQIZR4E (=132,836)
- 300/ 431 TH) 8,898 x22 *74A| 2tx 128 *1.038 = 16,404
- 15~30E0|BHBImIN) 8,221 +7H*T4AI 2Hx12@1.038 = 53,044
- 150/ 2H(31H) 7,6412x9Yx74A| 2% 128 %1.038 = 63,388

700 AZHIE 710 SYHIS 711
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4>
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W
4>
=5

101 ¢yl 101-02 DJIEIAE=




il O &b o s 52 o B I OXE
2| & | HIE = Ofl &+ 24

ort2R4"  (=49,130)
- 30101 &H(31LCH) 23,7822 x2%x1/3x3652 x1.038 = 6,007
- 15~301012HBIMH) 21,9202 %102 +1/3+3652 +1.038 = 27,683
- 155 DI2H(31mH) 20,3769 «6% »1/3x3652* 1,038 = 15,440
XU ZAH| 130,00091+ 18 » 128 = 28,080
o & F I}l 542,983, 0009 1/ 12+60%+28] = 54,299
01D} A H] 542,983, 00091 x86%+11/360 = 14,269
AIEXH (=23,520)
- 3080/ 4t 140,0002 x2 & * 128 = 3,360
- 30140/ Bt 105,0008 162 * 128 = 20, 160
SHYDLHMAY(ZIIYBA) 30,0008 182128 = 6,480
Hol & S| 50,0009 182128 = 10,800

75,185 93,367 A18,182 [101-04 JIZHHI2Z2 s 2+

"""""""""""""""""""""""""""""""""""" cEdl+EX 018N el (7508

ol 63,3208« 10114 = 72,185
AOIB(YEEII) 300,0009!+10% *13] = 3,000

31,920 36,300 £4,380

20,400 24,780 £4,380 [106-02 =32 x|

700 AlQHIE Slall= 711 % ¥ H 106 XA 106-02 =3
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< HEHIAYA > (Gel: mR)
i ol & o fohvon N Y ST -
28| ME 2 Ol &
oxEHEYl  (=25,364)
MR (=25,364)
- 2 E(2900t2) 6,866,002+ 1CH = 6,866
- 2 E(190012) 4,498,00020+10H = 4,498
- JIEH SH KX 7,000,00091+2CH = 14,000
206 THEH| 42,000 34,000 8,000
42,000 34,000 8,000 |206-01 2 EHH Sl
] oxmee WM - 500
CH+RUBETY HIABS A - 7,000
oHAAM JTLH SYTH - 5,000
o422 T - 5,000
oA A4 SEX - 10,000
214 46X DA 300,000 302,000 £2,000
300,000 302,000 £2,000 [214-05 JIEFR A
T esanes suse (w0000
I ®INEE BT 4 - 100,000
ES ABALES RN - 200,000
215 S| 42,000 42,000 0
700 AQIHIS 710 QA8 711 @A 2 H2 215 sl
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< BEESALSH A >> (B9 ®Q)
2t = AT . -
S R = Ol & oH 0 Abon E AN &4 = I =
cltsNMaEg 3,500,000& =128 = 42,000
301 et aa 3,420 3,450 230
3,420 3,450 A301(301-12 JIEt2 &t 3
B STAZANES UHH(DEH) 50008621142 = 3420
712 &E==Hl 9,484,227 7,054,541 2,429,686
101 ei&dl 4,295,944 1,797,775 2,498,169
2,970,690 498,226 2,472,464 1101-01 2=

oJlEa (=2,047.746)
.88 (=1,891,436)

- 4z (H=198) 78,805,0002+(78,805,000% *78%)*0.038 = 81,141
- 63(2788) 3,453,300 x 13 x12&+1.038 = 559, 186
- 78(2388) 2,996,000 x178*128*1.038 = 634,409
- 83(1988) 2,533,600 17 ~128*1.038 = 536,495
- HFAH23E8) 3,219,500 x2F* 128 +1.038 = 80,205
A2 1,875,712,000& %1/ 12x50%*23] = 156,310
oxg  (=616,261)
At 2R45 (=343,862)
- 6= 90,8863 x13H +50AI 2++12& x1.038 = 80,042

700 AEHIE 710 <SgHE 712 JE=Hl 101 Ayl 101-01 2=




s eSJEES \ ]

~TaTha = ol &b o ol b o Ea &4 & I =
- 72 8,930%! * 102 x50 Al 2 #1221+ 1.038 = 55,617
- 83 8,017 *x2Z*50A| 2t %128 %1.038 = 9,986
- 93 7,247 x4 H*50A1 2Hx 128 %1.038 = 18,054
- Q1AL 9,520% xR *50A| 2t %128 %1.038 = 11,870
- 63 (310H) 9,886% x5 *B3A| 2++ 122 %1.038 = 51,104
- 73(3120H) 8,930% * 102 *B3AI 2+ 122 1.038 = 92,323
- 83 (310H) 8,017 «32*83A| 2t x128+1.038 = 24,866
o2 (=54,823)
- 63 (3120H) 26,3602 x5 x1/3x3652 +1.038 = 16,646
- 73(310H) 23,8162 x 102 +1/3x3652*1.038 = 30,078
- 83 (310H) 21,3762x3%+1/3x3652 *1.038 = 8.099
bESY (=40,743)
- B X 40,0002 x50 +0.78+ 128 = 18,720
- JIEt 20,0002 x62% +1.48+ 128 = 22,023
KHABHIEE 4SS (=17,704)
- NS5 442 600 *10Y *43| = 17,704
HI2SLIME (=54,600)
- 204 0|4 100,0002*36 & 128 = 43,200

700 AHIE 710 HYHIS 712 Had 101 Q2 101-01 8%
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< HEHEAYA > (Gs: ma
mil of &b o au= =JUNT a4 E D %

= = Ofl &5
- 15~20% DIgt 80,0009 x7% » 128 6,720
- 10~15 Oj2t 60,0009 424 128 2,880
- 5~104 O/t 50,0009 324 x 122 1,800
ALY FIPE (=11,520)
~ 25 014 30,0002 x302 * 128 10,800
- 20~25\4 Dot 10,0002 %62 * 122 720
VEEEEPS 977.775,0002 4. 1% = 40,089
A82RY (=15,240)
- B 50,0002 * 192 * 128 11,400
- 22 40,0009 82«12 3,840
IEBELY  (=5,280)
- 672 30,0002 * 128 » 122 4,320
- 82 0l 20,0009 424122 960
JSHEAYIAD  (=4,320)
- JIA 30,0002 *8% * 128 2,880
~ AFQIDIAF 20,0002 x4 x 12 960
- 28 893 20,0002 x2%x 128 480
X4 (52015t) 50,0002 x4024 * 128 24,000

700 AHIR 712 101 oAyl 101-01 24




24 = HEAT ]
o | g |He = o= il st sad & 8 0 o=

EHAYINE  (=4,080)
- APA 40,0002 «2%« 128 = 960
- Jlsx 20,0002 %13 128 = 3,120

o HAZA| 130,0008+50% * 128 = 78,000

o 2 & EH| 1,795,862, 0008 *1/12+60%+23] = 179,587

oOIIFB A (=49,006)
=2 79,850, 0008 *78%+ 11/360 = 1,904
522 1,795,862, 0002 B6%+11/360 = 47,192

702,084 687.872 14,212 101-02 JIEI = B4
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" gy (=n8.007)
=23 (=92,521)
- 73(2®) 89,659, 00024 +(89, 659, 000% «84%) <0038 = 92,521
IbEsg (=3,840)
- WX 40,0001 «22+ 128 = 960
- JIE 20,000 %122 %128 = 2,880
ANZA2RAY (=11,451)
- 73 9, 1938122 x50AI 2« 128+ 1,038 = 11,451
BT A 130,0008 +22 122 = 3,120
700 AHIS 710 Qg 712 HaH| 101 ol 101-02 JIEIREA

- 145 -
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< HRBLALA > (o5 M
2 HAT _ i
AR = o e = 0 Ao &ad & & 0 %

L0101 A H| 90,940, 000! *B4%+11/360 = 2,335
NZPEH  (=3,720)
- 73 155,0008 *22 * 128 = 3,720
SHYURAMAH (RIIYS A 80,0002 *22 128 = 1,920

oHAUHE  (=583,177)
23 (=319,237)
- 30E014H(318 %) 3,173, 7002+ 12+ 122%1.038 = 39,532
- 15~300|2H(265 ) 2,803,300 42122 x1.038 = 139,672
- 15E0I2H75 ) 1,873,70021 62 * 128 %1.038 = 140,033
Hoag 312,778, 0008 * 1/ 12%50%+23] = 26,065
HESE (=11,034)
- B X 40,0009 x 1124078+ 128 = 4,119
- 2olE 20,0009 x2221+1.48* 128 = 7.815
JHESHEX4Y  (=5,312)
- DESN 442 002 *32 43| = 5,312
EEENS 20,0002 *1121%128 = 2,640
2AERSY  (=1,560)
- BHE 40,0002+ 1E*128 = 480

700 AMEHE 710 <SgulE 712 &=l 101 el 101-02 DJIEtHE=




& = HAT _

o s = Ol & o 0l o o =02 & & I =
- xH 30,0008 «3% * 128 = 1,080
HI2LEIME (=10,080)
- 20101 & 100,000 6% 128 = 7,200
~ 15~204 0/ 2t 80,0002 x3% * 128 = 2,880
HIAHE FIRME (=2,040)
- 25 0] & 30,000 «52 » 128 = 1,800
- 20~251 0|2t 10,0008 «2H*128 = 240
A2A2ZRAE (=76,725)
- 300l aH( Y 2) 8,898%x 12 *50A] 2t % 128 %1.038 = 5,542
- 15~30H0IBHYL2)  8,221R=1Y=50AI2tx 128 1,038 = 5,121
- 15~30E0IBHBRI) 8,221 R*5H+74A|2tx 128 *1.038 = 37,889
- 1501 2H(3 ) 7,641 x4 +T4A| 2t %128 %1.038 = 28,173
ORI224Y (=24,136)
- 15~30E0[BH(BMIH) 21,920 +5%«1/3%3652x1.038 = 13,842
- 150/ 2H(3IH) 20,3762 x4 +1/3x3652%1.038 = 10,294
Houg A 130,000+ 11+ 128 = 17,160
=BT ] 312,778,000% 1/ 12x60%+23} = 31,278
o1 b AL H 312,778,0002 x86%+11/360 = 8,220

700 AHIR 712 01 QA 101~02 JIEIEES
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< HEHSAGDS > (e =)
s W i
Ol &F A o RVANEA o & I xE
2|8 |He = Oil &

AZEXH (=14,280)

-~ 3140 & 140,000« 1H« 128 1,680
- 30 0(2t 105,000 x10E 128 12,600
S EEANSZ2H 30,0008 «11E~12& 3,960
tHels sl 50,0003 11E 128 6,600
ERERES 1,463,275,000& «1.5% = 21,950

607,040 611,677 24,637 |101-03 SO H A2 2R 2 ==
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cEYZAY  (ws21.703)

lgg  (=204,275)

- 24Q@0laf 253 0(8t 1,891,430 «xQH «12& 204,275
Jlgrg 2,111,4303 »50%+9H x4 3| 38,006
24 2,111,4303 «50%*9H «23| 19,003
HEF 0| 2,111,430& *60%*9H »23] 22,804
ARatz 1,891,430% »20%*9H =13 3,405
EL-YR S 30,0003 «9H 128 3,240
A 70,000 «0H 128 7,560
EaY (=8,640)

- X 40,000 x9H 12& 4,320

700 AHHIE

712

101-03

SIAHAZ2NE =




nil Ol AF oH g z a2 B I X
2| & (Mg = Oil &4

- B 20,0009 18+ 128 = 4,320
CH A 120,0009 x0H x 128 = 12,960
AlZtelaesy 20, 12391 xQY x50A| 2H+ 128 = 108,665
opRaesy 6,707 24 x0L *60A| 2% 128 = 43,462
CRRIEINSY 107,326 2 +92 x202 = 19,319
JNHASHI BT a" (=14,164)

SnI=2-o 442 60021 +82 *43| = 14, 164
91 A H 100,000 *92 #1228 = 10,800
eS| 50,0008+ » 128 = 5,400

oAlEZ2IY  (=41,864)

Jlga  (=21,958)

- 21430/4 22 0| B 1,829,790+ 12 #1289 = 21,958
Dlgay 1,859, 79091 *50%+ 12 *43]| = 3,720
Ha2ay 1,859, 79091 #50%+ 1 +23] = 1,860
HIE eyl 1,859, 7909 #50%+ 1 +53] = 4,650
B S 1,859, 790 *60%+* 12 +23| = 2,232
AN 2 1,829, 7902 *20%* 12+ 13| = 366
IESY (=960)

700 AHIE 710 SYHIE 712 H2Hl 101 oAy 101-03 SIAHAZENES
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< SEFAELE > (tel: =

o | & = & aii s o 4 & I =
- BT 40,0002 * 1% * 128 480
- RYIE 20,0002 x224+ 122 480
HHZAH] 30,0002 124128 360
AN2t2 R4 20,1052 « 12 *10AI 24+ 12 2,413
HRRI RIS 107,226 2«12 %202 2,145
2| A H| 50,0009 112 600
CHOl B S| 50,0002 12 x 128 600

oXSAMEHE  (=41,673)

olEE  (=18,387)
- 5004 2 1,532,250R x 12 * 128 18,387
lgag 1,857, 250 2 x50%+ 124 x43] 3,715
sy 1,857,250 2 * 15%+ 124 x23] 558
Xl & ered | 1,857, 2502 ¥50%+ 121 ¥53] 4,644
o= F | 1,857, 2502 x60%* 124 x23] 2,229
EREMCE 1,532, 2502 x20%+ 124 x 13| 307
424 125,0002 12128 1,500
RAEAS 70,0009+ 18 +122 840
otEaY (22,160

700 AHIZ 710 712 101 o2yl 101-03 SIHA2RNLS




i of & o as= EaY o4 ' D =
2| 8 (M < Ofl & 24
- BIRX 40,0008+ 12 x 128 = 480
- BUIE 20,0002 x3* 128 = 720
- KRR 80,0002 12+ 128 = 960
HHZ A 130, 0008+ 1Y x128 = 1,560
ANz 2Reg 19,8602 « 1 H*10AI 2128 = 2,384
HRraRiteg 105,924« 12 x 158 = 1.589
%l M| 100,0008 1%+ 128 = 1,200
RVEIE 3= 50,0002 1% +128 = 600
SN SHHI XIS 300,000 +6% = 1,800
16,130 0 16,130 [101-04 JItH 22 S22
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" oRUME BN (=830
ol 63,3208 12 %2502 = 15,830
AOB(HEEI) 300,00081* 12 x13| = 300
106 & 242 2AH| 138,780 143,760 £4,980
4,800 4,800 0106-01 M3 P4 AL|
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ommzuesmAy (<)
2 F(42) 400,0009 1128 = 4,800
86,940 90,960 24,020 [106-02 =32 ZH|
700 AZHIE 710 HYHE 712 Hal 106 P& 106-02 HNIEZH|
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< BHISAMEL > (Et9: ®H)
Rl Off &F K ge= AN o5 I E
2|8 |ME = Ol &8
oXZEXHl  (=86,940)
Ag 400,000 «1«128 = 4,800
63 155,000 ~18H =128 = 33,480
e 140,0002 »208 128 = 33,600
.8~9= 105,000 «QE x 128 = 11,340
LA A 155,0008 x2& 128 = 3,720
47,040 48,000 £960(106-03 SHAL AL
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" osmussmay (4700
SIHEMNERH 80,0003 x49& 128 = 47,040
201 2erEa| 143,528 135,448 8,080
112,498 103,658 8.840 |201-01 AtR2+2H]
"""""""""""""""""""""""""""""""""""" ouvsmyl  (83,7%)
JIZARESE & JIE==8H = 22,000
.1S0 14001 - 9001 At= 22| & AtHI 6.000,000&*13| = 6,000
Mg (=19,446)
- HYEHEEY 2,700,000&*23| = 5,400
- SedddG 48,0003 48 = 2,304
- 2YLEHIEH 1,200,000 * 100 2 x18] = 1,200

700 AHHIES 710 SYUE 712 Z=Hl 201 ge=243Ed 201 -01 AtSE22/Hl




Rl of & o ae =2 a4z I =
2| & |He = Ofl £+

- AT E LY (9E) 170, 0008 * 1§ A %23 = 340
- AN E LY (4E8) 140, 00091 » 1} 2 %23] = 280
- STARAIL(0.28) 30,0008 % 1) Ax18] = 30
~ @ARI TMBA (1,100,0002 504 )+(560,0002 = 10H) = 6,060
- GAIA DB HEAM 680,000+ 1CH* 18] = 680
- Aol - B0lAE 69,4408 * 160H* 13| = 1,112
- ') (5m) 40,0008 % 1CH* 18] = 40
- AFEH HIIZAM 2,000,00024 13| = 2,000
HOIZXM2IH (=1,820)

- MEAES 240,000 3" = 720
- d33tL 15,2708 *72m" = 1,100
813 U AIDIL S=H] 60,0002 22 43| = 480
ABD| O 4,400% x230kg = 1,012
HAL BABA| 2,750,000 128 = 33.000

o4 (=28,740)

o &R 4G (=28,740)

- o 60,0002 * 124 %1142 = 6,840
- & 60,0002 * 12 %3652 = 21,900

700 AHE 710 HoHIg 712 My 201 gered| 201-01 A2l
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<< HEMLA A >> (CH9l: &)
ml o o o aas a2 T
= = Ofl & 985
31,030 31,790 AT760 |201-02 BB 2|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ozzo3 % MM (=BS0)
DA A MRS S (X AA) 10,000 %374 £ 30
NEXEEE  (=405)
S 45,0002 +9CH 405
THEXH - (=318)
- 2B(AH) 120, 000!+ 1CH 23] 240
- B2(4d) 26,0002 *3H 78
BAWLRES  (=600)
- A8 150,000& *23] 300
- Xz 50,0002 *3CH*23] 300
SHEZRY WHESRES 10,0002 1324 130
BEQRIB(M, W) 300,000 12 3,600
NBAER 920,000 *63] 5,520
HEST MBIMR 250,0008 * 122 3,000
Segs 2H2 15,0008+ 153 1 x 1284 2,700
CATV AtRE 18,7008 *33] &+ 128 674
sHER2 30,0002 x2CH 122 720

700 MEHE

712

201 gerzdgyl 201-02 3329




al Ol A o aE= =N A s I x
| & |Me = Ol et

HMIO|OHMBBIHl  (=305)
— MDIQHE BRI AL 85,0009 %12 = 85
- MIlotE e 60,0009 *2% = 120
~ AR 100,0002+1% = 100
AYOIMEBIH  (=48)
- I 48,0009 1% = 48
HSUAIEX FALA HBIME 40,0008 13 Mx128 = 480

oRtarMEl  (=12,500)
XHEgsAd (=12,500)
- 88(48) 2,000,00084* 10 = 2,000
- BB(4AH) 3,500,0009 *30H = 10,500

202 OiH| 133,047 134,384 ~1,337
123,447 122,384 1,063 |202-01 =LHOiH]
A ool=gexzoy 60,0002 622+ 128 = 119,040
oRELE U HOILF BRIl 136,000 *22 +22 «93| x00% = 4,407
9,600 12,000 2,400 [202-02 B 01 H
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" om0yl (9,600
EAIIEAA BHY L |12 200,0002*3% * 128 = 7,200
700 AgHE 710 QYU 712 Ha 202 OfHl 202-02 AN
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< EFITAEE > (649l ®R)
2t = AEg . -
o e (Me = o il st sad & & I =
Halg 22| 200,000 x1H*12&8 = 2,400
203 AR F=AH| 9,375 9,435 260
3,135 3,135 01203-01 J|22I AR FAH|
D oolmegYesay  3.300.0002+05% = 3,135
6,240 6,300 AB0 (20304 BM2HHERF=ALI
R cmqegdezay 520,0002+128 = 6,240
206 Mz dl 1,482,970 1,508,667 025,697
1,085,900 1,108,114 A22,2141206-01 LB = dI
- [ ooz @M - 100,000
cUABHE SAT - 5,000
CHANEE SUNK - 15,000
orsHelsg AM = 5,000
o8 E Y 1,100,000 *819m" = 900,900

o AE DL S (=60,000)

SEANAE 2EXM = 30,000
DA BOIEd 2SR = 30,000
397,070 400,553 13,483 |1206-02 &S 4l
B cTAB SBAUH Q.01 1x105,32Am365Y = 397,000

700 AHHE 710 SYUS 712 &=l 206 XM=l 206-02 <34l




A
N
02
0z
0
1>
=
1%
k-
v
v
o
0
Pl
30

i of &b o aus ESUNIE] Mz D x
2| 8 | M = Ofl &F98
207 i OHER| 13,500 13,500 0
13,500 13,500 0207-03 Al&i o3|
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cAMABE A Y EZNE (12,000
HA S A%Z 0B = 4,000
E2tAD £ EXE 805 = 8,000
CABEE E2TA Y (=1,500)

HA S JAR 63 = 1,500

212 =a| S M| 78,355 79,659 A 1,304

62,010 63.888 A1,878 |212-01 AlBlRE RS
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" c=NAIRN  (s8.788)
L= 594,022,000 x4 5% = 26,731
RAAFE 2D 504,022, 0002 +2.995% = 17,791
NEEEsua 504,022,000 %1.5% = 8,911
P EEET=E 594,022, 00091 %0. 7% = 4,159
COFIRUEHERUR 17,791,00094%6.55% = 1,166
SIIZHHRRT (=3,252)
e 16, 130,000 *4.5% = 726
RUAATEHRUD 16, 130,000 *2.995% = 484
700 AQHE 710 SAHIR 712 Hagl 212 =p=MH| 212-01 Aslzsi=ga
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L HMET
o ar o RN & & 0 =
=aR AV = M
LAERERES 91,315,0008 *1.5% = 1,370
ROER-E=E 91,315,000 +0.7% = 640
NI RYTE YD 484,000 +6.55% = 32
16,345 15,771 574 |212-00 DI E=2) S M|

- HYF(s8) 60,0008 x42H *1/2 = 1,260
- Hg=(ot=) 50,000 x42H*1/2 = 1,050
- OtM St 40,000& *42¥ = 1,680
- 8% 10,0008 »428 = 420
- HEd 2,000& %200 = 400
BRIE(HS) 200,000& »20& = 5,800
AEAIZRIHAES) 50,000&+6H = 300
SRIOIAHAZER (=605)

- HYg=E(sE) 60,000 11 *1/2 = 330
- HY=E(58) 50,0008 *11&x1/2 = 275

oz &Hl (=4,830)
FE E ORUZEN =4l 7,0003 42 x141% 128 = 3,528

700 AHIE 710 SYUE 712 &=l 212 So=d4dl 212-09 Jiet=s2=4ddl




AN
N
02
02
0z
1
=
18]
N
Vv
4
m
=0
s
30

i O &t o Bas a2 a4 ' I %
2| 8 M = Ol &+
HIAEE BIIX 24| 7,000% 038« 141%23] = 1,302
214 &R DAL 938,032 988, 174 A50,142
733,332 833,474|  £100,142|214-05 JIEFDMHI
""""""""""""""""""""""""""""""""""""" cHANEE RUAM (S2000)
I - ®INES XM = 250,000
ES - ASANEE RFN2+H = 180,000
DEFAANLE RN M = 90,000
SHFHSI| |X4H = 15,000
oL BABHH KX+ = 10,000
oz XMl 51,5462 1. 1+9. 1M %3652 = 188,332
204,700 154,700 50,000 |214-06 Al & HIRXIH
- [ oz2JRNH 3000080 = 300
cOlEX R 200, 0008 *9CH = 1,800
o+2HH ¥ ME = 200,000
SHZIIKXHI 200, 0009 *13CH = 2,600
215 S| 2,178,996 | 2,178,996 0
ollEEYE 181,583,000%+ 128 = 2,178,996
301 LBrEAS 71,700 64,743 6,957
700 AHIS 710 goug 712 Zal 301 LuEaa
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< EIFIFAZE > (B9 M)
i of & o ass =N &4 & 0 =
28 A = Ofl &+ 24
71,700 64,743 6,957 [301-08 BA2RIALYS
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ozelaee® (717000

B3 129,400 » 182 x 128 = 27,951
mE==jal 2,600 222 »18H 128 = 12,356
LS4 6,000 222 x18H* 128 = 28,512
=8| 288,009 102 = 2,881

700 AHIE 710 YYHE 712 Hay 301 Yusaz 301-09 ZU2RRALA










&4 = HMEE < .
= I DY = e O] &4 04 sas o' )X
700 AFQIHIR 22,903,507 20,417.124| 2,486,383
710 AUHIR 22,903,507 | 20,417,124 2,486,383
711 ®A 2 A 11,919,471 11,385,750 533,721
101 o1 21| 1,434,452 889,899 544,563
676,473 137,924 538,549 |101-01 24
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o=z (410888
23 (=407,885)
- 62 (255=2) 3.381, 1002 *52 « 128 %1.038 = 210,575
- 73(2852) 3,168, 100/ *52 « 122 *1.038 = 197,310
Baag 33,632, 0002« 1/12+50%+23] = 2,803
o2g  (=196,101)
AZ2eag  (=102,945)
- 63 9,886%!+22 *50A| 2t 128 *1.038 = 12,315
- 73 8,930%!+ 121 x50A| 24+ 128 +1.038 = 5,562
- 62 (3m0) 9,886% <22 83 A| 24+ 128 «1.038 = 20,442
- 72(300) 8,930 +72 B3I 24+ 128+ 1.038 = 64,626
ofrRRRY  (=27,714)
- 62(300) 26,3602 *201x1/3x3652*1.038 = 6,659
700 AHIE 710 AUHIR 711 @d Y FHaH 101 o2l 101-01 g4
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K StHESAED >> (cte: &
Rl o & o aus = a2 o4 s I %
2| 8 |Ha = Off &S5
- 72(3m0) 23,816RI+72x1/3+3652*1.038 = 21,055
ObESY  (=6,586)
N EN 40,0008 % 1024%0.78% 128 = 3,744
- JlEt 20,0009 B2+ 1,48+ 128 = 2,842
HEAstbiE X+ (=17,704)
- DSt 442,600 x 1024 x43] 17,704
2002 (=11,760)
- 20 Ol 4t 100,000 8 *024 » 12 10,800
- 15~204 Dot 80,0008 * 12+ 122 960
HIAYEINAMZ (=3,120)
- 251 Ol& 30,0009 82 * 128 2,880
- 20~25 0]ot 10,0002 x4+ 12 240
VRPN 351,014, 4002 *4. 1% 14,302
FE2RAY  (=4,440)
- UE 50,0008 * 12 » 128 600
- 22 40,0002 <82 * 128 3,840
DlsRELY  (=1,080)
- 673 30,0008 *324 122 1,080
700 AgHlE 711 B2 W A 101 QIAH| 101-01 24




A
n
o
02
0
4>
=
1%
k-
v
v
E
ﬁ
[z
{0

Rl of & o e =UNIET & B I OE
2| & |Ha = Ofl &85

JISHEAUIIAZ  (=360)
- IIA 30,0002 * 1 *128 = 360
B2 (53 olat) 50,0002+ 10% * 128 = 6,000

o T AT ALY 130,000 * 1224 x 128 = 18,720

oS HE I 403,575,000 * 1/ 12+60%+23] = 40,358

o 01 JHE At 403,575, 0002 *86%+11/360 = 10,606

423,299 407,448 15,851 101-02 JIEI R 24
""""""""""""""""""""""" I emazy (w2
23 (=250,657)
- 304104305 2) 3,173,700 *3% * 128 *1.038 = 118,595
- 1530440/ EH(285 ) 2,909,500 *3% x 128+ 1,038 = 108,723
~ 154012105 2) 1,873, 7002 * 12+ 128%1.038 = 23,339
Hasw 245,073,4002 % 1/12+50%+25] = 20,423
ObEST (=5,040)
- B X 40,00081+7 2 x 128 = 3,360
- JIE 20,0002 x 7%+ 128 = 1,680
HESHIE XS (=3,541)
- DEEM 442 600 *22 *43] = 3.541
700 AQHIE 710 “QUHIE 711 ®@a % FHAH 101 o2 101-02 JIEIEES
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<< SHEEH|AH N >> chelr ME
B8 Muc

S R = Ol &t A Ofl At o8 AN, &t N x
HD2" A (=7,920)
- 20401 & 100,000 x5S * 128 = 6,000
- 15~20 012t 80,000 *x2H » 128 = 1,920
B24E FIotaE (=2,040)
- 25401 & 30,0004 *5% x 128 = 1,800
- 20~25 0] 8t 10,0002« 1 x 128 = 240
e R 20,0008 +7 128 = 1,680
252 (=1,080)
- XH 30,0004 *3%» 128 = 1,080
A2 ead (=53,224)
~ 3001 &4 (310 0H) 8,898 x2H x74A| 2+ 128 %1.038 = 16,404
- 15~300I2H(3MH)  8,221RIxBH*74AI2t*128%1.038 = 22,733
- 1501 2H(31TH) 7,641« 2H*TAA| 2% 1228 %1.038 = 14,087
ORI2245 (=19,446)
- 300/ A3 H 23,7281 %2 H x1/3x3652 x1.038 = 5,994
- 15~30 01 2H(31mH) 21,9204 %32 %1/3+3652 *1.038 = 8,305
- 15 0/2H3RH) <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>